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Szürke tárgysorozat - érdekes ülés 
dtal Elmaradt a tisztviselők választása, tehát Vidrighin visszajön - A munkanélküliség ügye 
ónilermé, 

! 

Négy órára volt kitüzve a vá- 

rosi nagytanács tegnap délutáni 

ülése. de a tagok oly lassan gyüle- 

hogy félöt is elmult már. 
Balta Koriolán dr. főpol- 

ármester megnyithatta az ülést. 
névsorolvasásnál kiderült, hogy 

indössze huszonhét tag van jelen. 

Megjelentek ugyan a kommunis- 

M ták is, de a hatóság véleménye sze- 

rint mindaddig, a reviziós 

bizottság végleg nem dönt kizára- 

tásuk ügyében, nem vehetnek részt 
az üléseken. Ez nyomban a név- 

sorolvasás után vitát is provokált. 

Nagy Hugó dr. jelentkezett 

mig 

szólásra. 

Balta Koriolán dr. kijelentet- 
te, hogy a kommunisták nem ve- 

hetnek részt a tárgyalásokban 
mindaddig, mig ügyükben végleges 

határozat An- 

nál kevésbbé tehetik ezt, nem 

tették le az esküt. 

nincsen. 

mert 

: " 

és jogerőös 

ntamlU Nagy Hugó: Jelentkeztünk az 

tol, eskü letételére. 
Balta Koriolán: Miután a 
nagytanács érdemetleneknek nyil- 

vánitotta, nem vehettük ki az es- 

küt. 
Ezután megnyitotta az ülést, 

majd Bocu Szevér kormányzó 
kezébe letették az esküt Schmitz 
Ferenc dr. alpolgármester, Vid- 

righin Alexandrina és Carje 

Valér nagytanácsi tagok. 
Töpter Péter a kommunista 

csoport nevében kérte, hogy tőlük 

is vegyék ki az esküt, hogy részt 
vehessenek a tanácskozásokban. 

Bocu Szevér kormányzó hason- 

ló értelemben válaszolt, mint a 

főpolgármester, majd eltávozott, 

mire a közgyülés megkezdte a 
tárgysorozat egyes pontjainak 

tárgyalását. 

A mult évi zárszámadások jóvá- 

hagyását a közgyülés nem tárgyal- 

hatta, mert ehhez a tagok kéthar- 

mad részének jelenléte szükséges. 

Disela Pál pénzügyi t 

javaslatát 225.000 lei póthitel meg- 

szavazására, valamint a népszám- 

lálás költségeire fél millió lei rend- 

kivüli hitel megszavazására, a köz- 

gyülés Magyari Lajos és Bal- 
ta Koriolán hozzászólása után el- 

fogadta, 

A közgyülés ezután ingyen telket 

szavazott meg a kereskedelmi ka- 

marának napközi otthon létesité- 

sére, a gyárvárosi román hitköz- 

ségnek paplak épitésére, a román 

nőegyletnek pedig a Banatia mö- 

gött internátus létesitésére. 

Kovácsi község kérelmét, hogy 

Temesvár város határában levő öt- 

száz hold földet, mely ottani lako- 

sok tulajdonát képezi, Kovácsi 

községhez csatolják közigazgatási 

szempontból, a közgyülés elutasi- 

totta. 

Novác Traján ezzel kapcso- 

latban a városi tisztviselők előlép- 

tetése ügyében akart interpellálni, 

azonban a főpolgármester kijelen- 

tette, hogy a szolgálati szabályzat 

most van előkészületben és ez a 

kérdés majd akkor lesz aktuális. 

Veterány Viktor dr. terjesz- 

tette elő ezután interpellációját a 

kisiparosok érdekében. Ezzel kap- 

csolatban foglalkozott a munkanél- 

küliség kérdésével is és helytele- 

nitette a segélyezés eddigi rendsze- 

Amikor befejezetlen városi 

vannak, a modern 

városrendezési terv megvalósitása 

milliós befektetéseket igényel. a 

városi ingatlanok nagyrésze javi- 

tásra szorul, az utak és utcák óriá- 

rét. 
középitkezések 

si hányada 

lene, 

nem lehet szó arról, hogy mun- 

kaalkalom nincsen, hanem leg- 

tanácsos 

feliebb arról, hogy a város veze- 

tősége nem foglalkozott eléggé 

intenziven az indokolt mukaal- 

kalmak teremtésével. 

A munkanélküliség enyhitése ér- 

dekében szükségesnek tartja na- 

gyobb kölcsön felvételét. Mestersé- 

gesen fejleszti a munkanélkülisé- 

hogy a környékbeli falvakból 

akiket 
get. 

beözönlenek a munkások, .
 

.
 

járhatatlan állapotban ! 

van és a városnak épitkezni is kel- 

.
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Egyes vállalati vezetők kine- 

vezésére és tisztviselők előlép- 
tetésére vonatkozó pontját a 

tárgysorozatnak a legközeleb- 
bi ülés napirendjére tüzik. Igy 
nem töltötték be a vizvezetéki 
igazgatói állást, sem a városi 
gazdasági tanácsosi állást, sem 
pedig a gázgyári igazgatói 

tisztséget. 
Ezzel igazolódott a 

által már 

Déli Hirlap 

vasárnap emlitett felte- 

Vidrighin 
vezérigazgató lemon- 

dott és ismét el akarja foglalni 

vizvezetéki igazgatói állást. 

vés, mely szerint 

Sztán vasuti 
a 

Interpelláció a munkanélküliségről 
temesvári 

Követeli, 

vállalatoknál a 
munkásokkal szemben. 
hogy mindazon városi üzemeket, 

amelyek a kisipar körébe vágnak, 
szüntessék meg. Kifogásolja, hogy 
a jelenlegi rendszer alapján csak a 
nagy gyáripar részesül kedvez- 
ményben az ipari áram szolgálta- 

rosi 

tásánál. A leghatározottabban el- 
lenzi, hogy a munkanélküliek se- 

gélyezése érdekében a kisiparosok 
bármilyen formában meg legyenek 

terhelve. Kéri a kövezetvám leszál- 
litását, a cégtáblaadó progressziv 
alapon való megállapitását oly mó- 
don, hogy az elérheti a jelenlegi 
ötszáz lei helyett a huszezer leit. 
Inditványozza, hogy ilyen irány- 
ban a város tegyen előterjesztést a 

kormánynak. 

Végül inditványozta, hogy a 
költségvetésbe a város egymil- 
ló leies segélyt vegyen fel ki- 
fejezetten kisiparosok részére. 
Balta Koriolán dr. válaszában 

kijelentette, hogy a város az ösz- 

tszes problémákkal állandóan fog- 

lalkozik. A közmunkákat az anyagi 

lehetőség határain belül végeztet. 

mn
er
té
é 

kedvezményben részesitenek a vá:! 

A városi vállalatok nem konkurrál- 

nak a magánosokkal és elenyésző- 

en kevés munkát végeztetnek saját 

mühelyeikben. Ha ezt sem tennék, 

kénytelenek lennének munkásokat 

elbocsátani és ezzel is növelnék 

.
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- müsoron kivül - Utcák utak nélkül - A falusiak protekciós alkalmazása növeli a 

munkanélküliségei - Kiknek hitelez a városi téglagyár? 
munkanélküliséget. Minden na- 
gyobb munkára pályázatot hirdet- 
nek. Veterány Viktornak az illeté- 
kek törvényének megváltóztatására 
vonatkozó javaslatát magáévá te- 
szi és a közgyülés határozatával 
ilyen értelemben előterjesztést tesz 
a kormánynak. Kimondotta a köz- 
gyülés, hogy az ipari villanyáram 
kedvezményére vonatkozó interpel- 
lációt tanulmányozás és megfelelő 
javaslattétel végett kiadja a villa- 
mosmü igazgatójának. 

Sagovici Sámuel dr. városi 
főjegyző ezután előterjesztette a 
városi vezetőség válaszát Szap- 
p anos Gyula nagytanácsi tagnak 

legutóbbi közgyülésen a város- 

rendezéssel kapcsolatban elmondott 
interpellációjára. Közölte, hogy 

az egyes utakon felállitott és 
most kifogásolt kioszkok épité- 
sére évek előtt adták meg az 
engedélyt, amikor a lakáshiány 
ezt indokolttá tette, azonban 
amint ezek szerződése lejár, ugy 
fokozatosan el fognak tünni az 
utcákról. 

Az utak rendezésére, kövezésére, 
az évek óta befejezetlenül álló hi- 
dak épitésére nincsen költségveté- 
si fedezet és ezekkel a munkála- 
tokkal továbbra is várni kell. Ami 

azt a panaszt illeti, hogy a mozgó- 

képszinházak és a strand árai tul- 
magasak, kijelentette, hogy ezek 
kereskedelmi üzemek és jövedel- 

mük indirekt adózás jellegével bir. 

Szappanos Gyula kijelentet- 
te, hogy interpellációja elmondá- 
sával az a szempont vezérelte, 

hogy módot nyujtson a munkanél- 

küliség enyhitésére. Az utak a 

városban is számos helyen olyan 

állapotban vannak, hogy a kocsik 

tengelytörés veszedelme nélkül 

alig közlekedhetnek. Valósággal 

megdöbbentő azonban a helyzet a 

külső területeken és különösen a 

munkástelepen és Schnapp- -telepen, 

ahol egyáltalán nem áll a lakosság 

rendelkezésére ut. A városnak bár- 

milyen' módon elő kell teremteni 

a l azokat az eszközöket, amelyek ezen 

MA nyilik meg Roth L. müvészi fotótanfolyama. Beiratkozás Lloyd-sor 3. 



2. oldal 

anomáliák megszüntetésére 
ségesek. 

Balta Koriolán dr. kijelentet- 

te, hogy a legnagyobb sajnálattal 
kénytelenek hallgatni ezeket a pa- 
naszokat és 

a város vezetősége módot fog 
keresni, hogy a legsürgősebben 
megcsináltassa az utakat ott, 
ahol azokra a legnagyobb szük- 
ség van. Elsősorban a különbö- 
ző külső telepek jönnek számi- 
tásba. 
Pirovszky Károly kijelentet- 

te. hogy a munkanélküliség meg- 
szüntetésének első feltétele, hogy 
temesvári munkásokat alkalmazza- 
nak. A vasutnál, a dohánygyárnál 
és a gyufagyárnál a munkások leg- 

szük- 

jön az i 

A Magyar Párt lugosi tagozata 
vasárnap délelőtt tizenegy órakor 
tartotta meg beszámoló és tiszt- 
ujitó közgyülését a Dacia-szálló 
termében. A bánsági pártközpont 
részéről a közgyülésen, amelyen 
Lugos magyarsága impozáns 
számban vett részt., Ambrózy 
Andor báró elnök és Páll György 
dr. főtitkár jelentek meg. Ott vol- 
tak azonkivül Jakabffy Ele- 
mér dr. kamarai képviselő, az or- 
szágos központ alelnöke is. Am- 
brózy Andor báró megnyitó beszé- 
dében visszapillantást vetett a ro- 
mániai magyarság tizenkét évi ki- 
sebbségi életére és hangsulyozta, 
hogy a további munkálkodásra a 
jelszó csak kitartás és összetartás 

lehet. 
Jászberényi Endre titkár 

és pénztáros olvasta fel azután je- 
lentését. A Magyar Párt lugosi. 
tagozata rendes pártirodát tart 
fenn, amelyben nemcsak adminisz- 
trációs ügyeket intéznek, hanem a 
magyarságot ugy jogi, mint gaz- 
dasági kérdésekben tanáccsal lát- 
ják el. A megalakuláskor a lugosi 
tagozatnak száznegyvennégy tag- 

1 

be. A gyárvárosi moziban évek 
óta alkalmazott jegyszedőnőknek 
csak azért mondtak fel, hogy he- 
lyettük livrés szolgákat alkalmaz- 
zanak. Nem hagyhatja emlités nél- 
kül, hogy magánosok - főleg vá- 
rosi főtisztviselők - három millió 
leiel tartoznak a városi téglagyár- 
nak. Kistisztviselőknek és munká- 
soknak, akik szeretnének épitkez- 
ni, a téglagyár nem hitelez. A jár- 
ványkórházban olyan nagy a tisz- 

mében tetvek eszik a betegeket. 
sajnálattal állapitja meg, hogy 
a tárgysorozaton csak admi- 
nisztrációs folyóügyek szere- 

és a román politikusok 
is kénytelenek lesznek a kisebbségi jogokat 

tellességben megadni 
ba István iparos, titkár Jász- 
berényi Endre, jegyző Abra- 
hám Béla dr., pénztáros Szabó 
Gábor, ellenőrök Gyenge Gyula 
és Péntek Sándor, választmá- 
nyi tagok Ábrahám Géza dr., Ara- 
tő Andor, Brayer Károly, Benkő 
Ákos, Böcsök Károly, Csáky Fe- 
renc, Dancs László, Deák József, 
Elek Károly, Fernbach Zoltán dr., 
Földényi Vilmos, Fülöp Béla, Gre- 
gúss Imre, Görlich Antal, Gulyás 
Pál, Hegedüs Antal, Huszarek 
Gyula, Jakabffy Elemér dr., Kó- 
kay Lajos, Kókay Gyula, Kőrössy 
Péter. Kuczory Károly, Majoros 
József, Mike Sándor, Mészáros 
József, Mohiló Aladár, Nemes 
Kálmán, Radossevich Mihály báró, 
Rajkovics György, Rátz József, 
Rátz Ferenc, ifj. Rieger Nándor, 
Szabó József, Szeles Gyula, Soóky 
Jézsef, Szögi Antal, That Elemér, 
Tarr Ferenc, Tóth Gyula, Tóth 
Elek, Tóth Dániel, Udvardy Ger- 
gely, Varju János, Varga Lajos, 
Willer József dr. és Zöld Gyula. 
Az uj vezetőség nevében Niko- 

lics Dániel megköszönte az egy- 
hangu bizalmat. Hangsulyozta, 

ja volt, ma pedig már kétszázhet 
ven van. 

Tekintettel azonban arra, hogy 
Lugoson összesen hétszázöt- 
ven magyar szavazó van és 
háromszázötven a szavazatra 

jogosult, de a választói jegy- 
zékből kimaradt magyarok 
száma, ennélfogva a pártveze- 
tőség odatörekszik, hogy va- 
lamennyi lugosi magyar be- 
lépjen a tagozatba. 

Másik törekvése a vezetőségnek 

.
 

ségileg tisztelgett Balta Korio- 
lán dr. főpolgármesternél, 
hivatalába lépése alkalmából üdvö- 

az, hogy mindazok, akik a válasz- 
tói névjegyzékből kimaradtak, oda 
utólag belekerüljenekk A lugosi 
tagozat a mult esztendőben kilenc 
választmányi ülést tartott. A je- 
lentés végül kegyelettel emléke- 
zett meg a tagozatnak a mult esz- 
tendőben elhalt tagjairól. A köz- 
gyülés a jelentéseket elfogadta és 
a vezetőségnek a felmentvényt 
megadta. 
Azután áttértek az uj vezetőség 

megválasztására. Az egyhangulag 
megejtett választás eredménye a 
következő: elnök Nikolics Dá- 
niel volt országgyülési képviselő, 
alelnökök Fery Vilmos dr. mino- 
rita házfőnök, lugosi római katoli- 
kus plébánas, Szombati-Sza- 
bóő István református lelkész, Fe- 

hogy a magyarságnak ezentul is 

tátlanság, hogy a szó szoros értel- 

amit később mégis 

alább negyven százaléka olyan vi- 
déki, akik naponta vonattal járnak 

pelnek és ilyen nagy jelentő- 
ségü ügyet, mint a munkanél- 
küliség kérdését, nem tartották 
érdemesnek a tárgysorozatba 
felvenni. 
Balta Koriolán dr. kijelentet- 

te, hogy kora reggeltől késő estig 
dolgozik hivatalában, a panaszok 
legnagyobb részéről tudomása van, 
azonban a rövid idő alatt, mióta 
hivatalában van, ezeket mind orvo- 
solni képtelenség volt. 
Pirovszky Károly ujabb 

felszólalása után Magyari La- 
jos kifogásolta, hogy a mozi zene- 
karának felét elbocsátották. Kérte 
ezek visszavételét, nehogy igy is 
növeljék a munkanélküliek száma. 
Ezzel a közgyülés véget ért. 

t 

radni továbbra magyarnak érzés- 
ben, gondolkozásban és kulturá- 
ban. 
Szólt azután azokhoz - és itt 
a közgyülésen jelen voltak 
mind érezték, hogy a magyar 
zsidókra gondol akik a 
multban magyaroknak vallot- 
ták magukat, magyarságuk 
mellett mindenkor kitartották 
és most is ragaszkodnak ma- 
gyar anyanyelvükhöz. 

Kérte ezeket a távollevőket, hogy 
csatlakozzanak a Magyar Párthoz, 
mert a magyarság a változott vi- 
szonyok között is testvéreknek te- 
kinti őket. 
Jakabffy Elemér dr. számolt be 

azután a kisebbségi helyzetről. 
Hangsulyozta, hogy a román poli- 
tikusok a multban is sok olyan do- 
log megvalósitásáról huzódoztak, 

megcsináltak. 
A kisebbségi jogok teljes megadá- 
sától is huzódoznak még, de eljön 
az idő, amikor azokat teljességben 
kényetlenck lesznek megadni. Föl- 
szólaltak még Szombati-Szabó Ist- 
ván. Fery Vilmos dr. és György 
Dénes kolozsvári iró, mire a köz- 
gyülés véget ért. 

csak egy kötelessége van, megma- 

szedjen be 
A temesvári Háztulajdonosok 

Egyesülete tegnap délben küldött- 

akit 

zölt. A küldöttség szónoka Mra- 
zek Viktor dr. volt, aki a főpol- 
garmester jóakaratát kérte a ház- 
tulajdonosok részére és utalt arra, 
hogy ez a testület. amely a polgár- 

A háztulajdonosok akar 
különböző városi illetéket maga a város 

a lakóktól 
ság nagy részét alkotja, a városi 
teherviselésből a legnagyobb mér- 
tékben veszi ki a részét. A tisztel- 
gő küldöttség mindjárt egy kérel- 
met is terjesztett elő. Vannak kü- 
lönböző városi illetékek, - igy 
például a vizdij, a kéményseprés, 
szemétfuvarozás - amelyeket a 
lakóktól az eddigi rend szerint a 
háztulajdonosok szednek be és 

Délamerika 

TIMISOARA-Cetate, Sz. Mercy 2. 
kete János dr. ügyvéd és Csor- 
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= Hamburg-Amerika Line 
világhirii német hajóstársaság saját 180 elsőran- 
ga, legmodernebbül berendezett gőzösetvel rezd- 

fetvilágosításokat készséggel nyujt: 

Egyesült Allamokbaev-Yoro, Kanadába 
összes államaiba, valamint a világ összes fontosabb kikötől- be. Minden tekintetben kiváló kiszolgálás és elhelyezés. 

Hamburg-Amerika LineS A R. 

A 

ARAD, S. Ezteseca f. 

1980 október ! 

szolgáltatnak be a városhoz. 
hogy számos lakó akad, aki k ! 
kedik a háztulajdonos által beze 
dett összegek kivetésének hel 
ségében, az egyesület azt 
hogy a jövőben ezeket az ill 
ket maga a város szedje be a 
kóktól. 1 
Balta Koriolán dr. főpolgá 

ter válaszában megköszönte 
üdvözlést és kijelentette, 
munkálkodásában számit a h 
lajdonosok szervezetének tám 
tására is. Minden törekvése 
irányul, hogy a város polgár 
nak érdekében dolgozzék. Mit 
lehetetlen, hogy müködésével r 
denki egyformán meg legyen 
gedve, azt szeretné elérni, ha 
ködését a város lakosságának 
sége helyesli. Azután rátért a 
döttség kérelmére. A városi ill 
kek beszedése városi tisztvis 
által sok munkával és költség 
jár, azonkivül a városnak gyak. 
veszteségei is volnának, ha 
mely lakó előbb költözködnék h 
lakásából, mielőtt a városi i 
ket kifizette. Mindazonáltal 
igérte a főpolgármester, hogy 
kérdést tanulmányozni fogja 
megfontolás tárgyává teszi, ni 
lehetne-e a dolgot ugy megold:i 
hogy a lakók az őket terhelő v 
si illetékeket a kerületi adóhiv 
loknál legyenek kötelesek m 
zetni. 

A perek lavinája 
indult Vidrighin vasuti vezériga 

gató ellen 
A háboru idején, 1917-ben, a 

kor Aradon német tisztek intéziít 
a katonavonatok járását-kelél 
szükségesnek találták, hogy Aril 
és Mikalaka között egy vonatelo 
tó pályát épitsenek. A pálya me 

épült, azonban nem sokat gond 
tak rá. hogy a szükséges telke 1 
előbb kisajátitsák. Negyven hi 
tulajdonos kertjén ment az uj 
nal keresztül és negyven embel 
támasztott kártéritési igényt a va 
ut ellen. A háboru végeztével 

mánnyal szemben emelték az érc k 
keltek. Az ügy évről évre huzódo 
amig végre néhány év előtt sik 
rült kieszközölniök azt, hogy B 
karestből bizottság érkezett Ara 
ra, amely az annak idején a ném 
parancsnokság által a vasutépit 
céljaira igénybevett telkek nég 
szögölét háromszáz leire becsült 
A megállapitott árat azonban 
vasut máig sem fizette ki és ig 
történt, hogy a negyven aradi t 
lektulajdonos tegnap Gherma 
Dante ügyvéd utján negyven ker E 
setet nyujtott be az aradi törvény 
széknél Vidrighin Sztán vasu 4 
vezérigazgató ellen, akit a kártér " 
tés összegének és tizenkét évi k: 
matjának kifizetésére kér köte 
lezni. 

JUNGINGER FERENC 
......... épület- é 

műlakatos 
Elvállal min 
den e szak- 
mába vágó 
munkákat é 
állandóa 
raktáron tar 

saját 

gártmány 4 
tümátesot, 
az, 
tuielet 

és zománco 
zott jégszek 
rényeketnik 
kelezett al- 
katrészekkel 
Kém-u 2. sz ! 
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Kolozsvár tegnap ünnepi 1diszben 

gadta az egyetem tiz éves jubileuma 

g ából Károly királyt és a 

tán, rályi család tagjait. Délelőtt tizen- 

1 órakor érkezett meg az udvari 

nat, amelyen Károly király, Má- 

a ozvegy királyné, Miklós her- 

g és az udvar előkelőségei jöttek. A 

lyaudvaron a kormány tagjai, vala- 

int az összes előkelőségek sorakoz- 

k Károly király és Mária királyné 

kszl intón m indultak a városba. 

án nt rt, állott 

Wat az utcákon és mindenütt 

lelkesedéssel hódolatukat fe- 

zlék ki az uralkodó előtt. 

zalatt az egyetem aulájában 

egyvenezer főnyi tömeg 

A úmii 

össze- 

ekeztek a jubileumi ünnepség elő- 

ó vendégel. 

Amikor Károly király és a királyi 

lazonáll, 1 aia 1d tagjai az egyetem aulájába ér- 

ele, hn ztek, Rakovita lelépő rektor 

ondotta a megnyitó beszédet, amely- 

úlui en reámutatott 

irténetére és 

et teleja rályi 

»mi I0g) 

az egyetem tiz éves 

üdvözölte 

vendégeket. 

ároly 

Ugy megy a megjelent 

ületi adólit 1 király mondott 

tld matásu beszédet 

il ntást hogy a román 

lem még az impérium előtti évszáza- 

1i 1 lok során is számos példáját adta an- 

erre nagy- 

történelmi vissza- 

vetett arra, 

és 

hogy az egyetemi oktatás iránt 
ivak ; 
e Mzatot kiván hozni és tudatában 

1 it annak, hogy az egyetem mit je- 
917.hel . 4 
1917 mt a magasabb kultura szolgálatá- 

hory Al Vexül 1919-ben teljesedésbe mehe- 

tett a régi vágy, amikor a román 

kulturához csatolták Kolozsvár 

a l ezen nagy intézményét és a román 

szó először hangzott el 

tem falain belül. 

Mesgemlékezett 

az egye- 

! 
király az 

gyetem halottairól, majd kijelentette, 

sgy tudományos kutatóintézetet ala- it, amely az ő nevét fogja viselni 

nmai nap emlékére. Végül üdvözölte 

u anárokat és diákokat. 

ezután a 

. mi királynak zugó éljenzéssel foga- 

1 lott szavai után Mironescu mi- 

iszterelnök a kormány nevében mon- 

ott üdvözlő beszédet, majd Ghibu 

Hanár a tiz év előtt lefolyt átadás tör 

lénetét elevenitette fel. Ezután sorra 

öttek az üdvözlő beszédek. Ezt követ- 

l le a diszdoktori avatás ünnepi aktusa. 

Mária özvegy királyné diszdoktor- 

rá való avatásának indokolását 

1 Bogdan Duica bölcsészeti rektor 

olvasta fel, majd átnyujtotta a ki- 

rálynénak a muüvészi kiállitásu 

diplomát. 

zután még négy diszdoktornak sze- 

mélyesen adták át az oklevelet, 

vollevő diszdoktor diplomáját ped' 

felolvasták. 

Az ünnepély délelőtti 

éget ért és délután 

folytatódott, 

része ezze 

a sporttelepen 

amikor is két mérkőzé 

volt. Először a kolozsvári Romanir 
müli * . ? 

u csapat játszott a bukaresti Sportul 

t 

s 
mül 

Studentesccel 1:1 arányban, azután a 
temesvári Politechnica küzdött a ko- 

lozsvári Universitatea csapatával és 

m 0 félidő után, szünet közben. meg- 

m jelent Károly király is. Erre a mérkő- 

is zést félbeszakitották és atlétikai ver- 

ül enyek következtek. A király ezeket 
[/ nazy érdeklődéssel nézte végig. majd 

ltávozott, mire a mérkőzést folytat- 

: A sötétség beálltával csak öt 

tartott a játék és ezalatt bal- 

IIK 

Vegyvenezer főnyi tömeg 
vonult Károly király a kolozsvári 

egyetem aulájába 
a temesvári csapat Frantiu nevü 

játékosát az egyik összefutás al- 

kalmával megsebesitették. Fran- 

tiut kórházba szállitották és a mér- 

kőzés abbamaradt. 

soriala között 

Este a román operában diszelőadás 

volt. amelyen az uralkodó és a királyi 

család tagjai szintén megjelente:, ma 

reggel az egyetemen folytato'nak az 

énnepségek. 

Felrobbani: a pozsonyi 

lőporgyár egyik 
épülete 

Tegnap délután öt órakor FPozsony- 

ban eddig még ki nem deritett okból 

fölrobbant a lőporgyár egyik épüle e. 

A gyárban körülbelül háromszáz fia- 

tal leány dolgozik, a robbanás 

munkahe- 

akik 

zajára mind kirohantak 

lyeikről és futással igyekeztek a gyár- 

tól mentől messzebbre kerülni. És ez 

volt a szerencséjük, mert a robbaná 

sok sürü egymásutánban megismét- 

lődtek és átterjedtek a többi épületekre 

is. Abban az épületben, 

robbanás történt, a szerencsétlenség 

tiltanatálan hét leány dolgozot 

amelyben a 

t, akk 

valamennyien sulyos sérüléseket szen- 

vedtek. Amikor kimentették, azonna 

kórházba vitték őket. Egyikük utköz- 

ben meghalt. Nincs remény azonban 

arra, hogy a többi hat is életben ma- 

rad. Valamennyinek a szeme égett ki 

és testükön sok helyen a hus csontig 

perzselődött. A tüzoltóság kivonult, de 

tehetetlen, mert az épületekben nagy 

mennyiségü ekrazit van, amely egyre 

robhan. A pozsonyi lőporgyár a Ro 

féle lőpor- és fegyvergyári koncern- 

hez tartozik és a gyár brünni főtele- 

pének fiókja. 

.... 

Sulyos bonyodalmakat okozott a halottá 
nyilvánitott éti váratlan megielenése 

Léh Ferenc harmincnégy 
tendős molnár tizenkét évvel ez- 

előtt Bajmok községből 
katonának és a 
ment. A feleségét született M om- 
csok Verát magára hagyta 
csak néha irt neki 
Mikor aztán az orosz 
megérkezett a hire, hogy Léh Fe- 
renc eltünt, felesége halottként 
gyászolta. Később az asszony meg- 
ismerkedett Alajos Lajos ipa- 

rossal, akivel elhatározták, hogy 

házasságra lépnek. Az asszony 
meginditotta a halottá nyilváni- 

tási eljárást és a szabadkai birő- 

ság 1922 április 7-én eltünt férjét 
halottá nyilvánitotta. Az özvegy 
férjhez ment és boldogan élt má- 
sodik urával, amikor 1922 kará- 
csonyán váratlanul Bajmokon ter- 

mett Léh Ferenc. Kiderült, hogy 
sebesülten orosz fogságba került 
és lee. amelyeket hazairogatott, 

650 ember tüzhalála 

? 

bevonuit 
világháboruba 

és 

tábori lapot. 
frontról 

nem találtak el Bajmokra. Léh 

Ferenc számot vetett a helyzettel 

és hogy ne zavarja a felesége bol- 
dogságát, Zomborba költözött. Ta- 

valy megismerkedett Latkács 

Mária varrőnővel és közös háztar- 

tásra lépett vele. Most gyermeket 

várnak már és azért elhatározták, 

hogy házasságra lépnek. Azonban 

Léh Ferenc hivatalosan halott, 

már pedig halottak nem köthetnek 

házasságot. Ügyvédje most meg- 
próbálja a halottá nyilvánitást 
megsemmisittetni. De ha ez meg- 

történik, akkor házassága Mom- 
csok Verával ujra érvényes lesz, 

az asszonyról pedig kiderül, hogy 
bigámiában él. Léh Ferenc, ha 

majd hivatalosan kimondják róla, 
hogy mégis él, előbb elválik törvé- 
nyesen a Momcsok Verától, akinek 
most már van második férje 

csak azután esküdhetik meg Lat- 
kács Máriával. 

egy kinai kikötővéáros épületeinek és 

hajóinak pusziulásánál 

Kinában a Sunan tartományban A tüz rohamosan terjedt és az áru- 

levő Woodschau kikötőváros- 

ban borzalmas tüz pusztitott. A ki- 

és csakhamar lobogó lánggal égett. 

A tüz idején nagy szélvihar volt, 

amely a szikrákat szanaszét vitte 

és néhány perc mulva a rakparton 

lékony 

kötőben az egyik hajón tüz támadt ] 
i volt és igy 

! 

házban fölhalmozott rengeteg gyu- 
áru hamarosan mind égett. 

A tüz kitörésekor az áruház zárva 
alkalmazottai közül 

senki nem lelte ott halálát. A tüz 
azonban nem érte be az áruház el- 

pusztitásával és a nagy szélben 

tüzet fogott egy ötemeletes áruház. hamarosan tova terjedt. A tüzoltó- 

Mindenki már géppel javitott 
cipőt visel, mert az 

olcsó, jó és kellemes abban járni. 

Férfiiéltalp szegez. 30 Nőiféltalp szegez. * 
Férfiféltalp varott 100 Női „ragaszt. 80 
Férfisarok „, 30 Nőisarok Louis 20 

Nőisarok trotteur 25 lei 
Leányka-, gyermek- és fiucipők, 

sárcipők és hócipők 
a legolcsóbban javittatnak. 

Mechanikai 
Cipőjavitó-Üzem 

Temesvár IV., Kossuth L-u. 19 
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meg A negyedik 

ság és a kikötői őrség, nem tudta a 
tüz terjedését megakadályozni és 
a szük utcákban egymásután kezd- 
tek égni a házak Ejfélkor már a 
fél város is égett és lángtenger 
hömpölygött mindenfeléé Telefo- 
non értesitették a szomszédos vá- 
rosok tüzoltóságait, amelyek autó- 
kon jöttek, azonban minden megfe- 

szitett munkásságuk mellett is csak 
másnap délre tudták a hatalmas 
tüzet eloltani. Több száz ház és a 
kikötőben harmincnál több hajó 

lett a lángok martaléka. Sok em- 
bert a tüz álmában lepett meg és 
igy magyarázható, hogy összesen 
hatszázötven ember pusztult el a 
tüzben, ötszáznál többen pedig su- 
lyos sérüléseket szenvedtek. 

weezmegrecezmsco 

Négy öngyilkosság 
volt Temesvárott és a megyében 

Szombaton és vasárnap Temes- 
várott és a Bánságban több ön- 
gyilkosság történt. Két öngyilkos- 
ság volt Temesvárott és kettő a 
widéken. Három életunt meghalt, 
mig a negyedik életét még meg le- 
hetett menteni. Geisler Géza 

gyárvárosi Mérleg-utcai huszon- 
hét éves kereskedő már évek óta 
gyógyithatatlan elmebajban szen- 
ved és hosszu ideig állott a ko- 
lozsvári elmegyőgyintézet ápolása 
alatt. Kolozsvárott egy izben bo- 
rotvával felvágta a torkát, tettét 
idejében észrevették és akkor 
megmentették az élet számára. 
Később mint gyógyultat hazaen- 

gedték és nem gondolta senki, 
hogy a szerencsétlen fiatalember 
öngyilkossági terveket forgat 
agyában. Vasárnap délután szülei 
távollétében hatalmas konyhakés- 
sel szivenszurta magát és amikor 
ráakadtak, még hörgött, de már 
nem lehetett segiteni rajta. A má- 
sik öngyilkosság az erzsébetvárosi 
Király-utcában történt. ahol 
Mayer Antal harminc éves mun- 
kás a padláson felakasztotta ma- 
gát. Az öngyilkosságot felesége 
vette észre. aki azonnal levágta a 
kötélről és értesitette a mentőket, 
akik a kórházba szállitották. Era- 
kovics György huszonhét éves 
hittyiási lakos az istállóban fel- 
akasztotta magát. Az öngyilkos 
levelet hagyott hátra és ebben tet- 
tének okául az életuntságot jelölte 

öngyilkosság 
Perjámoson történt. ahol Cocron 
Éva hatvan éves perjámosi 
szony kőszódával megmérgezte 
magát és meghal: 

a- 
aszZ- 

Napa és 
mosóbőrkeztyük 

kötöttáruk 
legnagyobb választékban 

WILIAM WEISZ si FIUL 
Löffler-palota 

Fényeimeren, 
olcsóz 
és jól 

x szyváragon 
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HIR EK 

Néhány nap 
választ el már csak a szépségverseny 

befejezésétől. A szépségfronton kiéle- 

sedett a harc és a küzdelembée már az 

eddig tartaléknak tartogatott szavazó 

cédulák is beleszólnak. A legtöbb sza- 

vazatot tegnap Altmann Paula kapta. 

A szavazatok mai allása a következő: 

Weszely Ibolyka 4036 szavazat 

Jivan Szilvia 2354 , 

Biró Ilonka 1909 

Mara Paula 1781 

Benda Anci . 
Sirka Nusi 1507 

Lukász Zsuzsi 1449 

Horváth Böske 1205 , 

Schór Ilus 1064 " 

Demkó Mariska 1051 

Forka Rózsi 1018 , 

Illy Rózsika . 1002 

Oláh Baby 983 

Zura Micike 939 , 

Altmann Paula 882 

Tamme Rózsika 822 , 

Szakranszky Ella 800 , 

Szollár Aranka 787 

Klein Edith 611 

Czuczor Böske 593 
Almásy Vera 510 

Braun Ilus 455 

Ferencsics Mária 438 , 

Aschenbrenner Mici 419 , 

Szilágyi Stefi 372 , 
Kartye Mariska 358 
Thernesz Ella 338 , 
Angyal IÍrén 265 . 
Halof Kató 252 , 

Boskovitz Olga 228 
Schlesinger Kató 201 
Damjanov Ilus 200 , 
Gönczi Hlza 194 , 
Redlich Irén 190 
Müller Baba 179 , 
Demeter Emmi 160 
Habschied Rózsika 152 
Varga Rózsi 112 
Kartye Ilus 107 , 
Wrelyánszky Johanna 107 
Veder Aranka 87 , 
Birszák Ilus 77 
Weszely Almuci 72 
Udvardy Anna 67 , 
Haranek Magda 61 
Weisz Frida 45 i 
Németh Böske 41 
Ordósy Rózsika 41 
Berohn Nusi 84 
Szakács Mariska 33 " 
Back Kató 19 
Altianka Paula 17 
Asser Emmi 17 , 
Cseh Juci 15 
Heim Jozefin 13 , 

AHat, szágségvetsene 
Szavazójegy 

A legszebb temesvári leány : 

- Templomszentelés Resicán. Res1- 
cán a hivők áldozatkészsége és Li- 
scherong Mátyás plébános szor- 
goskodása lehetővé tette a plébánia- 
templom alapos renoválását és ujjá- 
festését. A templomnak ujból való 
fölszentelése vasárnap, október 26-án 
megy végbe és azt Pacha Ágost 
püspök fogja vegezni, aki már szom- 
bat este érkezik meg Resicára. 

Büntársai vannak Erdélyben 
a budapesti bélyeghamisitó társa- 

ságnak 
Már többször megemlékeztünk : 

róla, hogy Budapesten lefogtak 
egy hattagu társaságot, amely ellen 
az a gyanu merült föl, hogy román ! 
postabélyegeket akart hamisitani 

és forgalomba hozni. Az ügyet a 
mult héten a büntetőjárásbiróság 
tárgyalta és ugy találta, hogy az 
ügy elbirálása meghaladja hatás- 
körét és azért az iratokat áttették 
az ügyészségre azzal, hogy az ügy 
tárgyalására a törvényszék hiva- 
tott. Az iratokat átvizsgálta a vizs- 
gálóbiró és megállapitotta, hogy 

nincsen elegendő indok arra, hogy 
a gyanusitottak továbbra is fog- 
ságban maradjanak és azért a tár- 
gyalásig szabadlábra helyezte őket. 
A vizsgálóbiró döntése ellen az 
ügyészség felebbezett. A bélyegha- 
misitók között vannak Fried- 

mann Sándor és Illés József er- 
délyi illetőségüű ügynökök is. Eze- 
ket - minthogy szökésüktől lehet 

- Pacha püspök Zsombolyán. P a 

eha szombaton dél- 

ulán nagy papi kisérettel Zsombolyá- 

Az állomáson impozáns 

Agost püspök 

ra érkezett. 

ünnapséggel fogadták, majd a tem- 
plomba kisérték. Rövid istentisztele 

után a püspök a plébánián küldöttsé- 
geket fogadott. Este a dalárda szere- 
nádot adott a tiszteletére. Vasárnap 

délelőtt nyole órakor a püspök nagy- 
misét és szentbeszédet tartott, utána 
pedig hatszáz gyermeket részesitett a 
bérmálás szentségében. Délben a Da- 
cia szállóban a püspök tiszteletére 
diszebéd völt, amelyen a királyra a 
felköszöntőt Pacha püspök mondotta. 
Bocu Szevér kormányzó felépült. 

Boeu Szevér miniszter, bánsági kor- 
mányzó betegségéből, amely könnyü 
lefolyásu volt, felépült és ismét át- 
vette a kormányzóság ügyeinek veze- 
tését. 

Ne hanyagolja el sze- 
meit Szemüvegek, op- 

tikai cikkek nagy 
választékban 

FRANZ TEJNORá Ce. 
Temesv. II, Kossuth-tér 

-A prefektura köréből. Bole- 
antu Valér dr. megyei prefektus 
Kolozsvárra utazott, ahol részt- 
vett az egyetemi jubileumi ünnep- 
ségein és csütörtökön érkezik visz- 
sza Temesvárra. A legközelebbi au- 
diencianap pénteken lesz. 
- Tillschneider István emléke. Most 

van egy esztendeje annak, hogy Till- 
sechneider István temesvári 
bőrkereskedő a tévedésből bevett na- 
gyobb adag idegcsillapíitó következté- 
ben tragikus körülmények között 
meghalt. Az évforduló alkalmából ma 
délelőtt tiz órakor a belvárosi katoli- 

plébániatemplomban 
kus ; gyászmise 
esz. 

hajói csak 
séges 
rcona" a 

Központ: Timisoara, 
B Hékek, Ared, a Regel Ferdinand 62. 

Német mémet konyha, mémet 

az egyedüli német társasággal, amelynek 

III. 

eg. Ferdinand 37. Chisinku, Sír. 
kiszolgálás. ő 

tartani = szabadlábra helyezésük 
után az ügyészség kérelmére a 
rendőrség ujra letartóztatta és 
mint alkalmatlan idegeneket a to- 

loncházba vitte. Friedmann és Illés 

most a toloncházban maradnak a 
tárgyalásig. Ha a törvényszék fel- 
mentő itéletet hoz. azonnal átte- 

szik őket a határon, ha azonban el- 
itélik őket, ugy csak büntetésük 

letelte után kerülnek kényszerut- 
levéllel Romániába. A román kö- 
vetség egyik tisztviselőjének kisé- 
retében tegnap megjelent a rend- 

őrségen és az ügyészségen Sava 
dr. kolozsvári rendőrtiszt és a bé- 
lyeghamisitási ügyben információ- 
kat kért. A kolozsvári rendőrség 
ugyanis olyan nyomokra akadt, 
hogy a bélyeghamisitóknak Er- 
délyben büntársaik vannak és a 
vizsgálatnak szüksége van a buda- 
pesti nyomozási iratok ismeretére. 
-- legelőnyösebben vásárolhatók 
sr N. C. DANIEL, Temesvár 
- Tartósan szép idő. Az időjárás 

már napok óta tavasziasan enyhe. A 

reggelek és az esték hüvösek, de a dél 

órákban májusi meleg van. A metc- 

orolóziai intézet jelentése szerint to- 

vábbra is derült, enhye idő várható. 

Ujdonságok 
villamos 

zseblámpákban 
30 Jei darabja 

KECSKEMÉTI-cégnél 
elektrotechnikai telep, Tinisoara 

- A Magyar Nőegylet szerdán, 22-én 
öt órakor a Dóm-tér 1. sz. I. emeletén 

fontos ügyben gyülést tart. Az összes 

tagokat meghivja a vezetőség. 

- Tolnai Béla orgonahangversenye. 

Béla 

és ismertnevü zeneszerző, vasárnap 

arról tett tanuságot, hogy az orgonán 
éppen olyan müvégsziesen tud játszani, 
mint zongorán, amelyen eddig számos 

nagy sikert aratott. Az evangélikus 
templomban tartotta meg orgonahang- 
versenyét nagyszámu közönség előtt, 
amely áhitattal hallgatta Bach, Már- 
kel, Rossi, Trescobaldi, Pescetti és 
Haándel legszebb és legnehezebb szer- 
zeményeinek tökéletes interpretálását. 
Tolnai Béla befejezett technikával 
játszotta le nyolc nagy koncertszámá( 

olnai temesvári zenetanár 

és nemcsak ujjkészségével aratott si- 
kert, hanem azzal is, hogy előadásá- 
nak müvészetével a zenét sok érzéssel 
és melegséggel telitette. A hallgatósá- 
got a gyönyörködés élvezete, valamint 
igazi és mély áhitat is fogta el. A 
müsor végén mindenki azzal a meg- 
győződéssel távozott a templomból 
hogy ezt a hangversenyt érdemes volt 
meghallgatni és mindenki 
érzett a müvész iránt. 

elismerés! 

maxa 

délamerikai kikötőkbe futnak, egy- osztályu hajók, e világ egyetlen hajója, amely Ham. burgtól Déelamerikáig csak 12 napig megy. aMBUzO DÉLAMERIKAI 

EIN GYÚLA 
ZHAJÓZAÁSI TÁRSASÁG 

üÜGYNÖKSÉGE 
Str. I. C. Bratianu 6. 
Bucurest, 41 biz 

11930 oktáber a" 

A KÉMKEDÉSI ÜGYBEN Mn 
SZENZAÁCIOS LETARTÓZTATÁSO 
VARHATÓK. A nagyszabásu kémk 
dési ügyben a vizsgálat még min 
folyamatban van. Országszerte erély! 
intézkedéseket tettek a kommunisi 
kérnek letartóztatására és eddig a 1 
tartóztatottak száma már százötveni 
emelkedett. Az elfogott személyekn 
tartott házkutatás alkalmával sok h 
lyen gyujtóanyagot és nagymenny 
ségü mérget találtak. Tegnap délbe 
Bukarestben a belügyminiszteriumba 
bizalmas tanácskozás volt, amelye 
Avgelescu államtitkár elnökölt. A t 

amelyről nem adtak 1 
megvitatták a kémkede 

minden részletét. Az ügy még nincse 
befejezve és legközelebb 

katonai körökben - szenzációs leta" 
léztatások várhatók. Több magasran 
gu közigazgatási személyiséget is meg 
figyelnek és ezek közül is többnek 
közeli letartóztatása várható. 
razruzrezzz ölkaiap ajuonságok 

nácskozáson, 

jelentest, 

Peschaniki szőrmék 

III.,, József-tér (Küttl-tér) 12 
az udvarban levő gyárépületben 

EVEEED 

állitólaa 

- Otthont avatott a munkástelep 
magyarság. A Magyar Párt munkás 
telepi tagozata vasárnap este avatt 
föl uj otthonát a Petneházy-vendég 
lőben. Az avatáson, amely ünnepél . 
kerelek között ment végbe, a pár 
központja részéről Dadány 
György, Szappanos 6Gyula 
Lázár László és Bakos László 

jelentek meg. 

előadták uj és szépen fölszerelt szin Ill 

A tagozat mükedvelői 
1] 

1 

padukon a Katica cmmü háromfelvon4. 
sos népszinmüvet. Az előadás pompá: il 
san sikerült, a szereplők kitettek ma- I Í 
gukért és rászolgáltak arra a tapsra. jes ! 
amelyben részük volt. 

aütt 

Az ismert jóminőségü 

miöit-Mii 
ismét kapható 

I-a koksz 
Salonszén 
Tüzifa 

legelőnyösebb árban 
házhoz szállitva 

Telefon 13.01 Telefon 13.01 

Vas siCo. 
IV., Begajobbsor 17 

Telefon 13-83 Telefon 13-83 

2501-os utazási 
kedvezmény okt. 31-ig 

a bukaresti bőripar! kiállitáshoz 

Igazolványok a Birdeve 
utazási irodában 

Temesvár IV., Str. I. C. Bratianu (Uri- utca), Terminus-szálló sarok, a pálya- udvarral szemben. Ugyanott az összes bel- és külföldi jegyek, C.F. R. vasuti jegyek (weekená), utlevélügyek, vizu- mok, C. F. R. bérletek stb. sajat kurirok utján való elintézése. Dijtalan felvilá- gositáss Leadóhelyek: 
IL., Ehrlich-trafik, Piata Traian 

(Kossuth-tér 
ir Helfenbein-trafik, Piata Lahovári 

(Telekház-tér) 
IV.Lichtscheindi-irafik lapcu Vacarescu (Bem-utca) sarok, IV.. Gaigoci-írafik. Str. Bonnáz. 

smesvárra jön, kérje mindo- ulat 
az Ingyenes tájékoztatót. (Con i0 

izcatorul pria Timinogr.) 



A Bánsági Német Nőegylet A 

i, ébetvárosi tagozata szerdán, e 

Eu, 22-én, a Lichtfusz-kávéházban, 

ta, Krona-utca 16.., délután 5 órai 

teadélutánt rendez, 

keretében F a 1k a Má- 

1 kisasszony, az egylet titkár- 

n érdekfeszitő témáról, az Ol- 
müvészetéről tart előadást. 

agok ezennel tisztelettel meg- 

tnak. Vendégeket szivesen lát- 

-, 

Vidékiek figyelmébe. A 

Ail, Tejivó- és 1 : 

M, nyadi-ut 16. sz.) Zsuzsi vezetése 

2ak, elsőrangu ebéd. 4 fogásos menü 

józsefvá- 

uzsonnázó-csarnokban 

é ez 30 lci. A mai keddi menü a 

lkező: zomba leves, spenot főz-- 

etltó csi szelet és turos lepény. Abo- 

h ebéd és vacsora 1500 le1! 

t önvédelemből leszurta apósát. 

kh4 onia községben 1928 november 

Mi nhetedikén véres tcsaládi tragé- 

k utszódott le. Ciorogariu 

haragos viszony fiatal gazda 

Jancu 
mi 

íme 
nitolha 

Tenevé, 
III T611 

14 u 

Traián ma- 

A két férfi 

élt apósával, 

niai gazdálkodóval. 

t ki. melynek hevében az öreg 

dálkodó baltát fogott 

támadt. Ciorogariu 

élete forog kockán, hirtelen kés! 

és azzal ve- 

Mózes látva. 

adott és leszurta apósát. A szurás 
4 munkágleó 

Párt mu ember nóé- 

A temes- 

bebizonyo- 

zetes volt és az öreg 

perc mulva meghalt. 

miután 

Ciorogariu 

felmentette 

az itélet ellen 

törvényszék, 

t, hogy 

uből 

ól. Az ügyészség 

( őtáblához felebbezett, 

itéletét 

jogerős. 

mnalágt ell47) alil 
. jogos önvé- 

ly ünnej 
cselekedett, a 

Veg 

1 

amely a 

megerő- 
10§ 

Fos felmentő 

itélet 

ényszé ék 

Az te. 

Megjelent a Vidám Nyelv- 
nkortló októberi száma. Ennek 

u kitünően szerkesztett román- 

ötti haraz véres verekedésben rob-1 

yorki feministáknak éppen olyan 
hires mint szép és fiatal tagja, a 
napokban különös fogadást kötött 
egyik férfiismerősével. A férfi azt 

találta mondani, hogy vannak 
olyan munkák, melyek nem valók 

nők számára. Miss Olivér erre fo- 

gadást ajánlott fel, hogy bármi- 

lyen foglalkozási ágat mond is a 

férfi, ha azt egy normális előkép- 

zettség nélküli férfi üzni képes, 

ugy vállalkozik arra, hogy ő is 

teljesen meg fog felelni. Az isme- 

rős erre azt felelte, hogy például 

a felhőkarcolók vasszerkezeti mun- 

kálatait nők aligha tudnák végez- 

ni. Miss Olivér akkor ezer dollár- 

ban fogadott, hogy három nap 

alatt kitünő vasszerkezeti munkás 

lesz, Azonnal jelentkezett egy épi- 

tési vállalkozónál és félóra mulva 

már az egyik felhőkarcoló vasge- 

rendáján lógott. Minden jól ment 

- Halálos szerencsétlenség tör- 
tént két nap előtt Nagyősz köz- 
ségben a mozielőadás közben. 

Junger Péter huszonhét éves 

filmoperatőr javában vetitette a 

filmet, amikor az egyik tekercs 

hirtelen meggyulladt és a szikra a 

fiatalember ruhájára pattant. A 
láagok villámgyorsan terjedtek to- 

vább és ugy összeégették Junger 

Pétert, hogy az borzalmas kinok 

között meghalt. A tragikus halál- 

eset nagy megdöbbenést váltott ki. 

Kucagástól hanzos a Ey árvárosi 

Szarvas-kávéház, ahol Váradi 

uulgyar folyóiratuak második szá- 
a teljes mértékben igazolja az 

megál- 
segéd- 

számmal kapcsolatos 
itásunkat: nagyszerü 
köz azok részére, akik vala- 

ornilt nn nyíre már birják a román 
vet és ebben gyakorolni és to- 

ma Mképezni akarják magukat. 
es ujságcikkeken, anekdótá- 

vicceken keresztül 
vasóba a legszükségesebb és 
Mdennapi életben használatos 

akat, nyelvtani szabályokat, 
kifejezéseket, olyan 

litási módszerrel, hogy az ol- 

tl 

egzetes 

préselik .
l
 .
 

ó román tudása minden egyes 
iról megerőltetés nélkül is te- 
lesen gyarapszik. A folyóirat 
izetési dija egy félévre 100 lei, 
sz évre 200 lei és a Déli Hirlap 

dóhivatala utján is megrendel- 

Beékésen megegyeznek a telektu- 
C0. lenosokkal. A báziási vágány ál- 

1I ezésére a Szabadfalua és Kisoda 

ötti vonalon szükséges területek 

tjátitására vonatkozó tárgyalás 

p kezdődött meg. A vasut képvi- 

megjelentek 

osztály 

tében a tárgyaláson 

„ndrea Jenő, a jogügyi 

P je, továbbá Váraljagy Nán- 

vasuti ügyész és Szeles osz- 

mérnök, a város képviseletében 

mponeriu Virgil dr. ügyész és 

mnl Ts e a Kornél főmérnök jelentek 

1 A tárgyalás valószmüler három- 
in napig tart és azon minden érde- 

ai telektulaidonosokkal egyenkint 

yalnak. A tárgyalás eddigi folya- 
a 1 ból acra lehet következtetni, hogy 

telektulajdonossal megtörténik 

u megegyezés és nem kerül ra 

thosr az ügyet a biróság dönté- 

a
 

k fügzgővée.... 

Aladár teljesen ujjászervezett társula- 

tával rendezi meg vig estélyeit. Szinre 

kerülnek a legujabb bohózatok, tréfák, 

magán- és táncszámok. Uj atrakciók 

egy teljesen ujszerü táncrevüt mutat- 

nak be. Kezdete este 10 órakor. 

- Szerkesztőváltozás a Virradatnál. 

A kormányválság idején indult meg 

Virradat 

amelynek szerkesztője 

Bertalan 

hogy Felei Fazekas Berta- 

Mavosvásárhelyen cimmel 

uj nmapilap. 

Felei Fazekas volt. 

Megirtuk, 

lan minden kormányváltozásnál. vagy 

pedig általános választáskor szokott 

lapot inditani és aztán ha gabonácská- 

ját learatta, ismét pihen a legközeleb- 

bi kormányválságíg, vagy választásig. 

A 

dött már és 

most 1s elintéző- 

Felei Fazekas Bertalan 

a jól megérdemelt nyu- 

kormányválság 

visszavonult 

salomba. Ezuttal azonban lapja nem 

csak ő szünt meg felelős 

A Virradat tovább 

Marosvásárhelyen, 

szünt meg, 

szerkesztő lenni. 

is megjelenik 

azonban felelős szerkesztője most már 

Jólatunk - Felei 

Fazekas Bertalant illetőleg - bevált. 

Fodor Ietván. 

Hiszen az évek során eléggé megis- 

merhettük Felei Fazekas Bertalan 

időszaki szereplését. 

A DELI HIRLAP BUDAPESTEN 

illandósn olvasható a dunaparti Bris. 
tol szállads halliáhan. 

.
.
.
.
 
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
 

Amerikai házassági mese a 
vakrnerő feministáról és a milliárdos 

Rockefellerről 
Miss Gertrud Olivér, a new- egy darabig, mikor a fiatal leány 

egyszerre szédülni kezdett, bele- 

kapaszkodott az egyik tartókötél- 

be és görcsösen szorongatta. Az 

ismerős, amikor látta a leány szo- 

rongatott helyzetét, felvitette ma- 

gát a huszonötödik emelet magas- 

ságába és éppen akkor ért oda, 

mikor az épitőmunkások élesztget- 

ték a közben elájult leányt. Fél- 

óra mulva a feminista vezér és is- 

merőse együtt hagyták el az épülő 

házat. Közben az ezer dollár már 

a férfi zsebében volt, azonban nem 

maradt ott sokáig. mert a Broad 

way egyik ékszerüzletében eljegy- 

zési gyürüvé váltották át. Sőt. A 

férfinak még jó néhányezer dol- 

lárt kellett fizetni, azonban tehet- 

te. mert Pierpont Jon Rocke- 

és Amerika, 

leggazdagabb 
fellernek hivják 

a világ egyik 
embere. 

sőt 

a 

unzoneaomzoxzaoaoczeco 

- Visszaélés vagy a gyufakar- 

tell svindlije? A közönség zsebét a 

gyufahasználat erejéig bérbe ad- 

ták a svéd gyufalovagoknak, akik 

néhány rövid hónap alatt két lei- 

ről háromra emelték egy-egy do- 

boz árát. A fogyasztás azonban 

visszamehetett, mert olyan skatu- 

lyákat hoztak forgalomba, melye- 

ken az a figyelmeztetés van, hogy- 

ha valaki egyszerre tiz skatulyás 

dobozt vásárol, ugy ennek ára hu- 

ö lei, Ezt az igéretet azonban 

schol nem váltiák valóra, mert ar- 

leit fizetnek dobozonkint. Felhiv- 
juk erre a körülményre a mono- 
poligazgatóság figyelmét és kér- 
dezzük: visszaéése ez az árusitók- 
nak. vagy a gyufakartell svind- 
lije? 

Taksaréktüzhelyék, fekete emnailliro- 

zott, 

mángorlók. ruhakicsavarógépek jutá. 

kaphatók. Seherter Ottó 

askereskedése, Temesvár-Belváros. 

* Husz százalék kedvezmény jár 
Déli Hirlap minden előfizetőjé- 

nek és olvasójának, aki óráját, 
vagy kronométerét Földessy 
KCálmán Dózsa-utca 43. (bemenet a 

John-féle gőzmosógépek, ruha- 

"yosan 

Jósika-utcában) kronométerkészitő- 
néll megjavittatja. Földessy nevét a 
határokon tul is a legelőnyösebben 
smerik, mint olyan emberét, aki 

aem mestere, hanem müvésze szak 
májának. Sikerült vele megállapc 
lást létesitenünk, hogy aki a Déli 
Hirlap szelvényével nála jelentke- 
zik, az a megállapitott árból husz 
százalék kedvezményben részesül. 
Ilyen szelvények korlátlan meny- 
nyiségben állanak rendelkezésére 
előfizetőiaknek és alvasóinknak a 
Déli Hirlap kiadóhivatalábarn. 
Minden egyes óra javitásához ke- 
lön utalványt adunk, mert csak igy 
ahatő igénybe a a kolvasnín 

Fájdalomtól me 
feleség, nagyauya, anyós és 1o0kon 

Fischer Erzsi, Fischer Aranka, 

gtört szivvel tudatjuk, hogy forrón szeretett édesanya, 

Fischer Károly lózsefné 
. Schmidt Anna-Mária 

70 éves korában, e hó 1é e 9 órakor hosszu betegség után jobblétre 
szenderült. Temetése kedden, 21-én délután 5 órakor Erzsébetváros, Helvét- 
utca 37. számu gyászházból megy végbe. 

Fischer Károly Józsel, férje. Fischer Ferenc Rezső, Schuszter Gusztávné, szül 
gyermekei. Fischer Ferenc és Stella, Schuszter 

Aranka, Eczsl és Gusztáv, unokái, veje és nagyszámu rokonság. 
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ra hivatkoznak, hogy ők is három 
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Administratis judetulai Tímia- 
Torontal. 

26838-1930. 
Publicatiune de licitatiune. 

Se aduce la cunostinta generala 
ca in ziua de 1. Nov. 1930 ora 11 
a. m. se va tine Licitatiune 
publica cu termin scurt de 15 zile 
pentru lucrarile ce sunt de reno- 
vat resp. de efeptuat la Spitalul 
judetean din comuna Lipova 

anume: a) Istalarea luminatului 
electric in edificiul spitalului, b) 
Renovarea si varuirea loecaturilor 

ale spitalului. 

Licitatiunea se va tine la Prefec- 
tura judetului Timis-Torontal Pa- 
latul Societatii Timis-Bega in bi- 
roul dlui Presedinte al deleg. cons. 
jud. etaj II. in corformitate 
cu dispozitiunile art. 88-110 din le- 
gea Ctb. publice 

Dnii concurenti 

S1 

vor depune oda- 
a eu ofertele lor numerar sau in 
efecte de Stat 526, care garanta du- 
pa udjudecare se va complecta 

onform art. 105 din legea Ctb. pu 
blice pana la 1096. 
Pe plicul inchis si sigilat al ofer- 

va indica: a) Numele Ofer- 

tantului; b) Obiectul la care se re- 

fera oferta. 

Iei se 

Se va inainta oferta aparte pt. 
pentru introducerea electricei si 

oferta separata pt. renovarea Si 
varuirea localurilor. 

Oferte in valuta forte, intarziate 

nu date prin telegrama, telefon, 
i enpraoferte nu se admite. 

Valoarea lucrarilor de introdu- 

cerea electricei este de Lei 85,000, 

iar a luerarilor de renovarea si va- 

ruirea localurilor este de Lei 

95.000. 

Devizul, caetul de saárcini, si öri- 

ee alta jintormatiuni se pol obBttne 

in zílele de lueru intre orele 8-13, 

ni 

dela biroul economic parter, usa 3, 

Se va inainta oferta sparte nt. 
luecrarile de sub punctul a. si 

aparte pt. cele de sub b. 
Ofertantii vor indica in seris in 

oferta ca cunosc in intregime de- 
vizul din chestiune si accepta toate 
candittunile stipulate in csetul de 
sarcini, obligandu-se ca lucrarile 

- la caz de adjudecare - le vor 
termina pana la 1 Decemvrie 1930., 

fiind in stare de receptionat. 

Timisoara, la 3. Oct. 1930. 

Presedinte: Dr. Ionescn m. p. 

Sefual serviciolni: Mursu m. 

BRISTOL-SZALLODA 
Budapest 
legszebb pontján, a 

DUNA-PARTON 
Uj vezetés mellett ajánlja: 

Előkelő, patinás szállodájának 
gyönyörü szobáit a mai gazdasági 

viszonyoknak megfelelő polgári árakon 

Egy ágyas utcai P. ea 
. udvari . 6-10. 

Két ágyas utcai dunaparti , 24-40. 
Két ágyas utcai . 20-24 , 

. udvari . 15-18. 
A jobb szobák árai fürdőszobával 

értendők. Minden szobában hideg- és 
melegviz, telefon és rádió. 

ÉTTERMI ÁRAK: 
Komplett reggeli: kávé 
v. tea v. kakao egy to- 
jással, vajjal és jam-e 1 P. 1-20 
Kitünő ebéd v. vacsora P. 240 
Kitünő ebéd v. vacsora 
menü előétellel P. 4- 

EZEN LAPRA 
hivatkozással a szobaárakból külön 
engedmény. Szobarendelés lehetőleg 

2-83 nappal előbb eszközlendő. 
Bristol szálloda szobáiból és terrasz- 



- Esküvő helyett temetés. Meg- 
irtuk, hogy Govorkovics Er- 
zsébet szabadkai leány gyilkos 
merényletet követett el vőlegénye, 
Koleszár János ellen, aztán el- 
metszette saját torkát. A leányt 
kétségbeesett tettére az birta rá,. 
hogy a vőlegénye három nappal az 
esküvő előtt kijelentette, hogy 
visszalép a frigytől. Koleszár álla- 
pota a kórházban javult és tul 
van a veszélyen. Govorkovics Er- 
zsébet belehalt sérüléseibe és te- 
metése szombaton ugyanabban az 
őrában ment végbe, amikorra es- 
küvője volt kitüzve. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Kirsch Erzsébet, Plesco Teréz, Kaiser 

Irén, Káló Tibor, Bodrogean Anna. 

Meghaltak: Geiszer Géza 28, Fischer 
Anna 69 éves és Andreorszky György 

2 hónapos korában. 

- Krisztus királysága. A pápa 
két év előtti rendelkezése értelmé- 
ben a katolikus világ minden esz- 
tendőben október utolsó vasárnap- 
ján ünnepli meg Krisztus király- 
ságát. Ebben az évben az ünnep 
október 26-ra esik. A temesvári 
templomokban ezen a napon a 
prédikációk Krisztus királyról 
fognak szólani, mise előtt pedig 
mindenütt ünnepélyes Te Deum 
és szentségkitétel lesz. 

- Jelentkezzenek a szegedi kirándu- 

lás résztvevői. Azokat, akik résztvesz- 

nek a szegedi fogadalmi templem fel- 

szentelése alkalmával rendezett sze- 

gedi kiránduláson, a rendezőség föl- 

szólitja, hogy a mai napon jelentkez- 

zenek a püspöki palotában levő misz 

sziós üzletben. Vizumdij fejében 

résztvevők ugyanakkor személyenkin 

nyolcvan leit fizetnek. 

- Bitóra itélt apagyilkos. Du- 
bovics jugoszláviai községben 
Verkalics József harmincnégy 
éves földmives állandó zsörtölő- 
désben élt édesapjával. a hetven 

esztendős Verkalics Simonnal, 

mert az a földjét vonakodott át- 
adni fiának. Egy veszekedés al- 
kalmával Verkalics József fejszé- 
vel agyonverte az apját, a holttes-! 

ott: tet becipelte az istállóba és 
összetapostatta a lovakkal, hogy a 
gyilkosságnak olyan látszatot ad- 
jon, mintha apja szerencsétlenség- 
nek esett volna áldozatul. Egy háét 
mulva azonban a dolog kiderült 
és Verkalics József rövid tagadás 
után be is vallotta az apagyilkos- 
ságot. Az eszéki törvényszék most 
emiatt kötél általi halálra itélte. 

Gyermekparadicsom a tizenkét é 
óta fennálló első francia gyermekkur 
züs Temesvárott, ahol a gyermekek 
játszva a legnagyobb tökéletességgel 
elsajátitják a francia nyelvet. A testi 
feilődést a ritmikus torna biztositja 
Három éves kortól kezdve vesznek fel 
gyermekeket, akik a kurzust délelőtt 
vagy délután, vagy a nap mindkét 
szakában látogathatják. Külön órák 

diákok és felnőttek részére. Méltányos 

dii mellett naponta van beiratás 
Bresler. Temesvár-Belváros, Le- 
nau-tér 1. (Eisenstádter-ház.) 

- Blaskovics-telepi mükedvelők 
rónáci vendégszereplése. A Ma- 
gyar Párt Blaskovics-telepi tago- 

zatának mükedvelői vasárnap este 
Rónácon vendégszerepeltek és a 
Lein-féle vendéglőben zsufolt né- 
zőtér előtt előadták a Mit susog a 
fehér akác cimü háromfelvonásos 
eperettet. Az összes szereplők ren- 
geteg tapsot kaptak a közönségtől, 
amely a sikeres vendégszereplést 
nagy hálával fogadta. 

' 

Egyenlő erők jegyében folytak le a 
E vasárnapi bajnoki mérkőzések 
Szépszámu érdeklődő közönség je- l Hajduk ifi. 8:0 (4:0), Politechnica ifj.- 

lenlétében folytak le a bajnoki mér- 

kőzések, melyek érdekes küzdelmeket 

hoztak. A TMTE és a TAC összecsa- 

pása mindvégig érdekes küzdelem voli, 

mely végül is az erőviszonyoknak 

megfelelően eldöntetlenül 

ban végződött. A Kinizsi-Gyapjuipat 

mérkőzés eredménye 1:0 (0:0) volt a 

0:0 arány- 

Kinizsi javára. A Banatul a Kadimá- 

val került össze és azt a Banatul biz- 

tosan megnyerte. A mérkőzés 

ménye 4:1 (3:0) volt. A másodosztályu 

ered- 

bajnoki mérkőzések eredményei a kö- 

vetkezők: Tricolor-ZsSE 41 (2:1), 

Pátria-Hajduk 2:0 (0:0), Hertha- 

Rapid 2.2 (1:1), Fratelia urul 1:0 

(0:0). Eleetrica-Viktoria 2:0 (0:0), Ju- 

ventus-Amatőr 5:1 (1:0). Vulturi- 

Unió 2:1 (1:0). Egyéb eredmények: Ki- 

nizsi II. Viktoria II. 2.0 (1:0),) TA 

II.-Vulturi II. 1:1 (1:0), TMTE II- 

Banatul II. 6:0 (3:0), Banatul ifj.- 

Kinizsi ifj. 3:2 (1:0), Gyapjuipar ifj- 

Turul ifj. 2.0 (2:0), Viktoria ij. Ju 

ventus ifj. 3:3 (3:1), ifj.- 

Electrica ifj. 4:2 

Tr1color 

21), Pátria ifj- 

Kadima ifj. 7:2 (3:2. TMTE ifj-Ra- 
pid ifj. 4:0 (2:0), Fratelia ifj -ZsSE 

ifj. 1:1 (1:1), Fortuna ifj.-Unió ifi. 

4.3 (2:2). i 

Vidéki eredmények. 

A Politechnica Kolozsvárott a Ro- 

mania ellen játszott és attól 8:0 (4:0) 

arányu vereséget szenvedett. A buka- 

resti Sportul Studentesc az Universi- 

tateát verte meg 3:1 (1:1) arányban. 

Aradon az ATE az AAC-al 0:0-ra, az 

AMTE az Unirea ellen 7:2 (5:1)-re, az 

Olimpia a Gloria ellen 2:2 (1:0)-ra, 

mig a Tricolor a Vointa ellen 3:2 (2:0) 

arányban végzett. Nagyváradon a Cri- 

sana a NAC-al 2:2 (1:2) arányban dön- 

tetlenül játszott, mig a Makkabea- 

Egyetértés mérkőzés szintén 2:2 én 

Külföld. 

Budapesten a Hungária a Budai 1 

ellen győzött 8:3 (2:3) gólaránnyal. A 

Ferencváros a Nemzetivel játszott 0:0 

arányban. A Bocskay Debrecenben az 

Ujpesttől 2:2 (2:1) arányban döntet- 

lent harcolt ki. 

ban végződött. 

A Kinizsi közgyülése uj vezetőséget 
választott. A Kinizsi Sportegylet va- 
sárnapi rendkivüli közgyüléséről az 

ellenzéki csoport rövid vita után el- 
távozott, de eltávozott velük együtt a 
liga vezetősége is. A közgyülésen sok 
uj tag jelent meg, akiknek tagságát 
nem volt hajlandó sem a l1ga vezeő- 
sége, sem pedig az ellenzéki csoport 
elismerni. Juga Liviusz a liga ne- 

vében kérte a jelenlevők tagságát fe- 
lülvizsgálni, majd amikor erre Nies- 
ner Károly nem volt hajlandó, a 

otelennek kimnond el- 

távozott. Ezután az uj választás kö- 

vetkezett. melynek eredménye a követ- 

kező elnök Carleaonti ezredes, 

ügyvezető elnök Niesner Károly, al- 

egökök Hiotu Jean, Diel dr. Szüsz- 

mann Mihailescu alezredes, főtitkár 

Marait Socrates, titkar Bodnár István. 

Főjegyző Loch Iván. Jegyző Stojano- 

vici jázsef, főpénztáros Meixner Re- 

pénztárosok Cristescu Illés, Hügl, 

Inn Jézsef, Halmos Lajos. Sportigaz- 

Farcasanu Miklós törvényszéki 

zső, 

gató 

biró. A közgyülés ezután husz tagot 

kizárt az i 

A bukott bankvozér ellen 
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] telbank, amelynek Paupera Fe- 

bünyádi eljárás indult meg. Emlé- 
kezetes, hogy a budapesti Földhi- 

renc volt az elnökigazgatója, meg- 
bukott. Ennek a bankbukásnak 
egyik utójátéka most az, hogy a 
magyar képviselőház felfüggesz- 
tette Paupera Ferenc képviselői 
mentelmi jogát. A' bank bukásával 
kapcsolatosan több bünvádi eljá- 
rás is megindult és a törvényszék 
most ezekben fogja Pauperát ki- 
hallgatni. 
- Az anglikán és pravoszláv 

egyházak egyesitése. Már régóta 
folynak tárgyalások, amelyeknek 
célja az anglikán és a pravoszláv 
egyházak egyesitése. 

a
z
c
 

Hiks gib- 
raltári anglikán püspök most Bel- 
grádba érkezett, ahol tárgyaláso- 

Váltóáramra 

folytatott Varnava pátriár- 
kával és Csirics Irinej dr. kar- 
lócai püspökkel. Varnava pátriár- 
ka az ujságirók előtt kijelentette, 
hogy nincsen kizárva, hogy a tár- 
gyalások eredménnyel végződnek 
és az anglikán és pravoszláv egy- 
házak egyesitése néhány év mulva 
megtörténhetik. 
Mit susog a fehér akác? A Magyar 

Párt 

mükedvelői a mult héten nagy siker- 

rel adták elő a Mit susog a fehér akác 

háromfelvonásos operettet. Az 

előadást jövő vasárnap, október 26-án 

Blaskovics-telepi tagozatának 

cimü 

és este félkilenc 

(melyet reggelig tartó tánc 

a Schneider-féle vendéglőben 

Az egyes szerepeket 

vanazok játszák, akik az első elő- 

adáson is sok tapsot arattak. 

délután félnégykor 

órakor 

követ) 

megismétlik. 

a ug 

riási erősités, páratlan szelektivitás, 
tökéletes hangtisztaság: 

Telepfütésre 

AS 4100 S467-S210 

TUNGSRAM 
árnyékoltrácsu báriumcső 
már mindenütt kapható, kérjen ismertettő 

kereskedőjétől 

a
 

a Déli Hirlap szépségverseny 

gekereskedés, 
zsardinettós kosár. 

áruház, Gyárváros 
Merczy-utca: Crépe de ehine, ruá 
ra való. 

pár „Elbe" tiszta 

kedő, 
készlet. 

város, Kossuth Lajos-utca 21 
Szentgyörgy-tér: pipere-doboz. 

doboz csokoládé bonbon. 

zsefváros, 
munka. 

lalat 
villanylámpa. 

technikai cég (Hattyu-utca! 
két lámpás rádiókészülék lámpl k 
kal együtt. 

Recta optikai és fényképés 
szaküzlet, Belváros, Hunyadi-ui 
egy fényképező gép. 
Reichenbach Sándor 
szerész, 

Hirlap mellett): arany karkötő (4 

kus, Fürdő-utca 9: disztárgy. 

Király-utca 11: 
gyertyatartó. 

Weisz si Comp kézimun 
kereskedés, 
darab kézimunka. 

lánkereskedő, 
kristályváza. 

sememamanmammmmmuma : 

a
z
.
.
 

lss. 

Dijak 
Babcsányi Ferenc, cs 

Szentgyörgy 

Dénes és Pollák női dil 
és Belvá 

4 

I 

Elbe harisnyaház, Józ, 
selyemharisi 

Galambos Béla papirke 

Hunyadi-utca 1: iróasz 

Gea Krayer, droge 

Kandia csokoládégyá 

„Kézimunkaszalón" 
Bem-utca 13: 

V 

asz 

„Norma" technikai 
Szentgyörgy-tér: 

„Ost" (Oláh Sándor) elekt vi 

Szentgyörgy-tér 4 (II 

Schlosser Gyula kerail 

szobrá 
faragott asz! 

Szánthó László 

Börze-utca 1.: hár 

Wohlstein Lipót porc 

Szentgyörgy-t 

la szép akar lenni, 
használjoa KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliom- 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható e 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas. 
hoz' Belváros, Szent György-téi 

Belvárosi Mozi: 
Kedd, szerda, október 21, 22. 

Erzsébetvárosi Mozi: 
Csütörtök, péntek, okt. 23, 24 

Mehalai Mozi: 
Szombat, Vasárnap, okt. 25, 20 hi 

Nem vagy legény 

Kitünő vigjáték mulatságos 
cselekménnyel. Ti 1e, 

A főszerepekben : 
Evi Eva, Hans Albers, Mar) 
Parker, Hans Brausewetter 

Monopol : 
Slager-Film, Orndea Máre 

Ma és a következő napokor 

A gyárv. „Apollo"mozib ar 

a 1000/0 beszélő és zenélő filul 

Két sziv egy 
keringőben 

a szezon flnope- 
rettje. 

Monopol: Ero-Film, Brasov.



d. (Október 21.) Budapest. 
óra 15: A Postászenekar hang- 
reenye. 12 óra: A Mándits sza- 

zenekar hangversenye. 5 óra 
Könnyü ; 7 óra 30: Gra- 

Előadás a 

ióból, utána Jenő és 
ányzenekarának hangversenye. 

Ecs. 11 óra: Gramofonzene. 12 

Zene. 3 óra 20: Szórakoztató 
7 óra 35: Mandolinhangver- 

.9 óra: Népszerü hangver 
ny. Utána jazz három zongorán. 
eslaun, 7 óra: Könnyü zene. 8 

30: Dalok és balladák. Belgrád. 
fóra 30: Gramofonzene. 12 óra 

: Zene. 5 óra 30: Nemzeti dalok. 

óra: Kamarazene. 8 óra 30: 
nionikus hangverseny. 10 óra 

Kávéházi zene. Bukarest. 8 

a Hangverseny. 8 óra 45: Da- 
9 óra 15: Szórakoztató zene. 
ittowitz. 7 óra 55: Verdi Aida 

aü operájának előadása, utána 
cezene. Langenberg. 8 óra: Köny- 

jü zene. 8 óra 50: Gogol Die 

autschau cimü darabjának elő- 
és fnyté4 isa. Morva-Ostrau. 9 óra: Ének- 

, Tuiár hangversenye. 9 óra 30: Csel- 
langyerseny. 10 óra 30: Jazz- 

d0t md. München. 7 óra 30: Énekkar 
ri Mgversenye. 8 óra: Keleti zene. 
a hiijMánó. 9 óra: Verdi Ernani cimü 
yuln te rájának előadása, utána kávé- 

üntíy Izi zene. Prága. 7 óra 20: Dalok. 

szló auti Ána kamarazene. 9 óra: Fuvós- 

aut amekar hangversenye. 10 óra 20: 
órakoztató és tánczene. Tou- 

p llin . 8 óra: Spanyol dalok, 8 óra 

fea 1 1 Gitárhangverseny. 9 óra 30: 
ionazene. Utána operarészletek. 

pót mSze erd (Október 22.) Budapest. 
ugig ra 15: Katonazene. i2 óra: 

gverseny Molnár Alice (hege- 
) és Falvy Margit (ének) köz- 
üködésével. 5 óra 30: A fővá- 
i zenekar hangversenye. 7 óra 

arlemi Kuruc dalokat énekel Venecel 
la operaénekes Lugossy István 
e gatómüvész és az operazene- 
kisérete mellett. 8 óra: Liszt- 
utána Kiss Béla és cigányze- 

arának hangversenye. Bécs. 11 

, áto 

ty 2 

e, 
014 
látby, 

nbon, 

éle 
Iíliom. 
lompt 4 
(1pha plutó tó 

Enil ír 
fkvét Gramofonzene. 3 óra 20: Sző- 

! Cire tató zene, 7 óra 35: Könnyü 
0 óra: Die Hochzeit cimü 

darab előadása, utána a Sil- 
18 és Geisler zenekar hangver- 

Iv Breslau. 8 óra 30. Revü 
8től 1930-ig. 10 óra 35: Szim- 

Mori mkus hangverseny. Belgrád. 10 14 

ek 30: Gramofonzene. 12 óra 45: 
mzeti dalok. 5 óra 30: Könnyü 
8 óra 30: Kamarazene, 4 óra 

Mu, 1 Énekhangverseny. 10 óra 15: 
mburazenekar hangversenye. 

hikarest. 7 óra: Gramofonzene. 8 
y lele Zongorahangverseny. 8 óra 
Enekhangverseny. 6 óra 15: 
mönnyü zene. Kattowitz. S óra 
4 Szolóhangverseny. 9 óra 35: 
ngverseny. 10 óra 15: Gramo- 

Mnzene. Morva-Ostrau. 7 óra: 
pdalok. 7 óra 20: Operaelőadás. 

inchen. 8S óra: Katonazene 9 
d uelt 10: Uzarski Der Fall Lola 
lt driguez cimü szindarabjának 

adása. 10 óra 45: Szórakoztató 
tánczene Milánó. 8 óra 30: 
erett előadása, utána jazz-band. 

ága. 7 óra 20: Operaelőadás. 
m 

na kávéházi zene. 

táló, ebédlők, urisrebák stb. butorok 
són és kedvező részletfizetések 

mellett kaphatók 

Ku Rezső butorgyáros tty Rezső butorgyá 

szinház 
Kassay Károly bucsuestéje. Kas- 

say Károly negyven éves szinészi 

mult után szombaton, október 25-n 

bucsuzik a városi szinházban a temes- 

vári közönségtől. A müsor igen vál- 

tozatos lesz, mert azon résztvesznek 

Temesvár legkiválóbb énekesnől és 

énekesei, valamint irói is. A Magyar 

Párt megbizásából Uhlyárik 

Béla dr. üdvözli a bucsuzó müvészt. 

A müsor keretében több temesvári 

iró is fellép, akik közül különösen 

Jörgné Draskóczy Ilma ui 

költeményei számithatnak nagy ér- 

deklődésre. Jegyek az estélyre a szin- 

házi pénztárnál csütörtöktől kezdve 

kaphatók. 

Ivo Puhonny müvészi babajátéka 

ma este a városi szinházban bemutat- 

ja Dr. Faust, a nagy szellemidéző ci- 

miü érdekfeszitő darabot. Az előadás 

este félkilenc órakor kezdődik és je- 

gyek a szinházi pénztárnál kaphatók. 

.... 

Közgezdes
i 

Cizánybaro. A Bánsági Magyar 

Közmüvelődési Egyesület mükedvelői 

gárdája november 19-én és 20-án a vá- 

rosi szinházban előadást rendeznek. 
Előadásra kerül Strauss Jánosnak 

Jókai Mór regényéből készült Cigány- 

báró cimü ragyogó operettje. A női 

föszerepet Bojincané Kul- 

csár Juliska operaénekesnő alakitja, 

mig a másik nagy női szerepben Fa- 

ragó Erna, az egyesületnek sok si- 

kert aratott tagja lép fel. A cimsze- 
regben Csermák Lajos, a kiváló 

énekes, fogja a közönséget gyönyör- 

ködtetni. Ezuttal mutatkozik be két 

nagyobb szerepben az egyesület két 

uj énekesnője: Tóth Margit és Ró- 

zsa Irén. A többi szereplő Stájcs 

Dusán, Bakos László, Szegedi Rezső, 

Klein Jakab és Reichardt Alajos. A 

darabot Bakos László rendezi, a zenét 

és az éneket pedig Joszt Géza tanitja 

be. 

; 

A mezőgazdasági kamara tanácskozásaiba 
ismét belevitték a kisebbségi kérdést 

A' temestorontálmegyei mezőgaz- 
dasági kamara tegnap Vid- 
righin Sztán elnöklete alatt 
ülést tartott. Serban Viktor ol- 
vasta föl a kamara müködéséről 
szóló jelentést. A jelentés rámutat 
arra, hogy a mezőgazdasági vegy- 
vizsgálati állomás, amelyet a ta- 
vaszkor tartott kamarai ülés hatá- 
rozata alapján létesitettek. ered- 
ményes müködést fejt ki. A vegy- 
vizsgálati laboratórium nemcsek a 
különböző vetőmagot vizsgálja 
meg, hanem földpróbákat is végez. 
véleményeket ad és a mezőgazda- 
ságot érdeklő egyéb vizsgálódáso- 
kat folytat. A mezőgazdasági ka- 
mara faiskolájáról is szól a jelen- 
tés. A faiskola most uj és végleges 

területet kapott, amelyen hasznos 
tevékenységet fog kifejteni. Száz- 
ezer fát növelnek, hogy azokkal az 
országutakat befásitsák, azonkivül 
gondoskodnak róla, hogy a gazdák 
memes gyümölcsfacsemetét minél 
nagyobb számban vagy teljesen in- 

gyen, vagy pedig igen mérsékelt 
áron kaphassanak. A jelentés be- 
számol arról is, hogy a kamara 
mozgalmat inditott vármegyei tej- 
szövetkezet megalapitására, azon- 

ban eddig a megyében levő ötven- 
hét szövetkezet közül mindössze 
tizenegy jelentette be a tervhez 
való csatlakozását. 

A vita során a mezőgazdasági 
kamarában - mint már annyiszor 
- ujra jelentkezett a kisebbségi 
kérdés. Egyes fölszólalók kifogá- 
solták, hogy sváb gazdák segélye- 
ket kaptak és hogy a kamara a 
sváb iskolákat mezőgazdasági tan- 
folyamok rendezéseért szubvencio- 

nálja. A vezetőség erre aktákkal 
igazolta be, hogy segélyeket olyan 
gazdák kaptak, akik bizonyos ter- 
melési feltételeknek feleltek meg, 
az erre vonatkozó kérvények be- 
nyujtói között azonban nem vol- 
tak románok Amig az iskolák me- 
zőgazdasági tanfolyamainak segé- 
lyezését illeti, tény az, hogy sváb 
iskolák összesen százezer leit kap- 
tak, ezzel szemben azonban román 

iskoláknak a kamara a megyében 
hatszázezer leit utalt ki. Egyes fel- 
szólalók kifogásolták azt, hogy a 
kamara által kibocsátott hivatalos 
értesitések nem tartalmazzák a 
kamara választmányának határo- 
zatait és annak a véleményüknek 
adtak kifejezést, hogy ez azért 
van, hogy a mezőgazdák ne lássa- 
nak tisztán a kamara ténykedései- 

.
 

be. A gyülés erre kimondotta, hogy 

az összes ülések határozatait kivé- 
tel nélkül közölni fogják és az ér- 
tesitéseket a kamara minden tag- 

jának megküldik. 

/ . 

Bánsági kereskedők a nagyenyedi 

kongresszuson. Nagyenyeden kon 

gresszust tartottak az erdélyi és bán- 

ság1 kiskereskedők. Temesvárról - 

Kun Richárd elnök hirtelen megbe- 

tegedése következtében kénytelen volt 

idehaza maradni - a kongresszuson 

Schön Ede, Adler Viktor, Földvár 

Fülöp, Deutsch R. Rezső, Folia 

György, Grosszmann Károly, Tóh 

Sándor, Juracsek Emil és Endre Ká- 

roly. a Kereskedők Egyesületének 

titkára vettek részt. A Bánságot kép- 

viselték ezenkivül Nobel Móric Orso- 

váról, Fischer Marcell Resicáról, Wer- 

sching Dániel és Tyroch József Zsom- 

bolyáról. A kongresszuson mint kor- 

elnök Nobel Móric elnökölt. A 

kongresszuson az egyes ífölszólalók 

különösen a meg nem engedett kon- 

kurrencia ellen panaszkodtak. Számos 

panasz hangzott el a szesztörvény ren- 

delkezései és a tulmagas adózás el- 

len. Elhatározták, hogy kérni fogják 

az adótörvény módosítását és moz- 

galmat inditanak egy kiskereskedői 

hitelintézet fölállitása ügyében. 

Káldy ipartestületi titkár emléke. 

A Temesvári Ipartestület előljárósága 

néhai Káldy Maiklós volt titkárának 

elhalálozásával kapcsolatosan a hiva- 

talvizsgálat és átadás eredményeként 

megállapitotta. hogy Káldy Miklós a 

legkifogástalanabb rendben vezette 

ugy az adminisztrációs, valamint a 

pénztári teendőket és ezen alkalommal 

is kegyeletének hódolva. a legnagyobb 

elismerésének adott kifejezéstt Az 

előljáróság egyhangulag azon állás- 

pontra helyezkedett, hogy a titkári 

állást a nehéz gazdasági helyzetre 

való tekintettel egyelőre nem töltik 

be és a titkári teendőket Gajo 

András segédtitkár fogja ellátni. 

A gazdasági együttmüködés. Ma- 

rinkovics jugoszláv külügy- 

miniszter egy Pozsarevácon tartott 

gyülesen nyilatkozott a gazdasági 

együttmüködésről. Kijelentette, hogy 

az államok között a gazdasági együtt- 

müködésre nagy szükség van, amely 

azonban csak teljesen kiegyensulyo- 

zott politikai helyzet mellett lehetsé- 

ges. Jugoszlávia ragaszkodik a béke 

fentartásához, ami különben egész 

Európának egyformán érdeke. 

A Kolozsvári Takarékpénztár és 
Hitelbank R.-T. bánsági fióktelepe 
Temesvár értesiti igen tisztelt be- 
tétes ügyfeleit, hogy betéteik utá- 
ni kamatozást 1930 október hó 15-i 
érvénnyel 19%-kal (egy) leszállitja. 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

306.87, Párisban 15.15. Mai árfolyamok 

a következők: angol font 817.50. dol- 

lár 168.35, hollandi forint 68. dinár 

2.98, francia frank 6.615. olasz lira 

8.825. cseh korona 5, német márka 

40.08, osztrák schilling 23.77, magyar 
pengő 29.38, belga frank 23.48, svájci 

frank 31.72. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Ok- 

tóber 20.) Leszámítolóbank 85.7, Ke- 

reskedelmi Bank 102, Angol-Magyar 

Bank 72.8. Pesti Hazai 171, Drasche 

160. Csáky-Prackfalvi 10, Urikányi 

646, Salgó 34.8, Általános Kőszén 467, 

Spodium 1137, Szikra 225, Magyar 

eukor 85, Délcukor 91.5, Lipták -, 

Egis - Nóva 25.5, Temesvári Szesz - 
n . .. " 

Temesvári Sör - ! 

gyönyörü parkirozott nagy kert- 
ben, sok szobával, garage etc. 
rendkivül alkalmas szanatórium 
számára, Józsefváros központjá- 
ban eladó. Közelebbi cíim a lap 

kiadóhivatalában. 

saládi ház 

POROSZ 

KOKSZ 

sSALON-KŐSZÉN 
olcsón, házhoz szállitva 
nagyban és kicsinyben 

Ifj. REITER SIMON 
Timisoara, Küttl-tér. Tel. 2-38 
... aa .. 

Temesváröröme! 
Megint van, aki 

Vesz 
Elad 
Cserél 
mindenféle értéktár- 
gyat méltányosan lel- 
kiismeretesen. Régi 
vevőim kivánságára 
üzletemet 

ujra megnyitottam 
Uj alapokra fektetve még olcsób- 
ban árusitok, mint azelőtt. Hóna- 
pokig Erdélyben utazván igazán 
értékes, eredeti perzsaszőnyegeket, 
altwien ezüstöket szereztem, ame- 
lyek megtekintésére kedves vevői- 

met meghivom 

STERNBERG 
ElMercy-utca Telefon 11-77



Npróhirdetések] 
Házasság 

Ki óhajt férjhez menni 
gazdálkodni szerető 38 éves kereske- 
dőhöz? Teljes cimü leveleket hozo- 
mány megjelöléssel „Független" jel- 

(2927) igére a kiadóba kérek. 

Alkalmazás 
Főzni tudó 

székely mindeneslányt jó bizonyitvá- 
nyokkal azonnalra keresek. Cim a ki- 

(1314) adóban. 

Portást 
jó megjelenésüt, kaucióképest, 

Lugoj. 

ki a 
román, magyar, német nyelvet per- 
fektül tudja, keresek. Hotel Imperial, 

(2935) 

Házmestert 
keresek november elsejére, aki házi- 
kertemet részben megmunkálja és fize- 
tésért tejet kocsimmal kihord. Ugyan- 
ott botosispán is felvétetik. Schlesin- 
ger Dezső, Timisoara IV., Arany Já- 

(2936) nos u. 4. 

Állást keres 
Magyar, német, román 

nyelvet biró, négy évi irodai gya- 
korlattal rendelkező, gépirásban 
jártas irodakisasszony állást keres, 
Cimeket „Pontos és megbizható 
munkaerő" jeligére a kiadóba ké- 
rek. (2922) 

Házvezetőnő 
szorgalmas, megbizható, vidékre ál- 
lást keres. Cimeket „megbizható" 
jeligére a kiadóba kérek. (2878) 

Főzni tudó 
fiatal, komoly, szerény igényü asszony 
haztartáshoz vagy gyermek mellé ajánl- 
kozik. Cim a kiadóban. (2929) 

Házvezetőnőnek 
ajánlkozik 28 éves komoly, intelligens 
urileány a háztartást önállóan vezeti, 
magányos urhoz vidékre vagy pusz- 
tára is megy, hol otthont talál. Szerb- 
utca folytatása, Brutusz-u. 4. Ladányi- 
villa, házmesternél. (2937) 

Adás-véltel 
Ajánloni 

tiszta fehér rizlingi boromat lite- 
senként 18 leiért, jóságáért felelek. 
Horga Pál vendéglős, II., Felső- 
örok-utca 1. (2650) 

Olcsó, szép és jó butorokat 
nagy választékban kaphat Győrffy 
tesüvéreknél, muübutorasztalosok, 
Gyárváros, Rékási-ut 4. (2924) 

Butor 

egy garantált elsőrendü, hajlitott 
diófa ebédlő olcsón eladó. Győrffy 
testvérek, mübutorasztalosok, Gyár- 
város, Rékási-ut 4. (2925) 

E 
PHOBUS-nál 

kaphatók a legolcsóbban 

FFösvus 

Temesvér, Str. Bratianu (Uri-utca) 2 
Telefon 13-32 

.......... 

Két fehér szekrény 

tükörrel és finom kártyaasztal, 
négy székkel, majdnem uj, jutá- 
nyosan eladó. Ugyanott többféle 
butor kapható. Batthányi-utca 9. 
Földszint jobbra. Délelőtt 9-12-ig. 

(1894) 

Kályha 

a kiadóban. 
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A DÉLI HIRLAP 
REGEÉNYE 

IRTA: 
BERKÓ KÁROLY 

SZIVEK GYÓZELME 
18. folytatás. 

Figyelmeztetem, erdész ur, 
hogy a dolognak nem lesz jó vége! 

Ne feledje el, hogy nekem jogom 
van a maga ellenkezése esetén a 
fegyverhasználatra, Azért fölszó- 
litom, adja meg magát. 

- Nem! ! 

Keményen hangzott ez a kijelen- 

Az őrmester ráparancsolt csend- 
őreire: : 

- Rajta! Fogjátok meg! Huzzá- 
tok el mellőle a nőt, akkor majd 
könnyebben megy a dolog. 

Két csendőr macskaugrással 
edausrott Erzsike mellé és durva 
kezükkel sikerült azt párja mellől 
elrántani. 
Füzes Imrében fölébredt a pár- 

ját féltő férfi és odaugrott a két 
csendőrhöz, hogy a kezeikből ki- 
szabaditsa Erzsikét. 
Ez volt a veszte. 
Amikor ugyanis elhagyta a fát, 

ezzel egyben elvesztette a hátvédet 
is. Az egyik csendőr egyszerre 
megragadta hátulról, a másik pe- 
dig elengedte Erzsikét és segitett 

Füzest lenyügözni. 
Az erdészt, aki nagy erőfeszitést 

fejtett ki, végre is sikerült a föld- 
re teperni. Valamelyik csendőr 
zsebéből spárga került elő és azzal 
összekötözték Füzest. 
- Könnyü volt ilyen sok ember- 

nek egy ellen győzni. - mondotta 
keserü hangon. 
- Maga az oka, - válaszolt a 

csendőrőrmester, hogy a dolog 
ennyire jutott. Ha szépen hajlandó 
lett volna minket követni, akkor 
nem kellett volna birkózni és nem 

is volna megkötözve. Azonban ép- 
pen az a körülmény, hogy ilyen el- 
lenállást fejtett ki, mutatja azt, 
hogy mennyire bünös és mennyire 
igaz az, hogy a rendbontók táborá 
ba tartozik, z 
Az erdész most már belátta, 

hogy minden kapálózása hiábavaló 
és azért inkább megadta magát 
sorsának. ! 
Két csendőr talpra állitotta és 

elvezette. 

Erzsikét, aki követni akarta, a 
másik két csendőr visszatartotta. 
- Engedjetek hozzá, emberek, 

- könyörgött Erzsike - engedje- 

tek hozzá, hiszen nekem 
van a helyem. 
Ámde azoknak hiába beszélt. 
Füzes, akivel a két csendőr már 

messzire jutott. hirtelen megfor- 

dult és visszakiáltott: 
- Erzsike, nyugodj meg! Menj 

szépen haza. Nem tettem semmi 
olyat, amiért elitélhetnének. Biz- 

tos, hogy egy-két nap mulva ki 
szabadulok és akkor megint látjuk 
egymást. 
Ezzel engedte magát tovább ve- 

zetni a csendőröktől. 
Erzsike sokáig nézett utána, 

mindaddig, amig a fák eltakarták 

előle. ; 
Azután keserves sirásra fakadt. 

Még azt sem vette észre, 

őrök. Ezek látták, hogy rájuk már 
nincsen szükség, a társaik után 
siettek. 
Erzsike leroskadit az erdő mohos 

füvére és sokáig, nagyon sokáig 
zokogott. Már sötét volt, amikor 
annyira magához tért, hogy a ha- 
zamenetelre gondolt. 

Három napig az erdészlak jelen- 
tette számára az otthont. Most az- 
tán ujból vissza kellett mennie 
nagynénje házába. Szerencse, hogy 
nagynénje a városi látogatásból 
még mindig nem tért haza és igy 
nem kellett annak faggató kérdé- 
seitől tartani, hogy hol töltötte az 
elmult három napot. 
Odahaza aztán lecsendesedett. 

Bizott benne, hogy Imre ártatlan- 
sága csakhamar kiderül és akkor 
megint jóra fondul minden. 
Szegénykének sejtelme sem volt 

róla, hogy a viszontlátásig eszten- 
dők fognak elmulni és hogy a ta- 
lálkozás majd milyen tragikus lesz. 

9. 
Erzsike részére a bánat, keserv 

és gond hosszu hetei, hónapjai kö- 
vetkeztek el. 

Füzes Imre nem szabadult ki 
olyan könnyen, amint azt remélte. 
Jó darabig eltartott a vizsgálati 
fogság, amig végre az ügye tár- 
gyalásra került. A' tárgyaláson 
nem volt ellene más bizonyiték 
csak az, hogy a lakásán megtalál- 
ták azt a bizonyos lázitó röpiratot. 

(Folyt. köv.) 

Uj üzlet ] Guwré 

Juno füző- és kézimunkaszalon 
Temesvár-Gyárváros, Fő utca 32. szám 

legmodernebb princeszfüzők, gummi-, sport- és alkalmi 
füzők, orvosi haskötők, speciális fázonu melltartók. 

l Uj üzlet 

monrozás Gépazsur! Pliszirozás! Szolidárak 
Tüzifa Fiat teherautó 

árusitása, leszállitott olcsó árak és egy Perltractor. olcsón eladó. 
mellett ujból megkezdődött, Ven- 
déglősök Fatelepén, Józsefváros, 
Pályasor, Dohánybeváltóval szem- 
ben. Eladások vagon tételben is 
és magánosoknak is eszközöltetnek. 

(2910) 

Veszek 
használt postabélyegeket minden 

; mennyiségben. Szécsi Philatelia bé- 
finom kivitelben, (emaillirozott) át- 
költözés miatt sürgősen eladó. Cim 

een 

lyegkereskedés, 
váth Boldizsár-utca 2, a Máriával 
szemben. 

Józsefváros, Hor- 

Perlmutter III, Hunyady-ut 46. 

Hosszu kocsibunda 
báránybőrrel bélelt használt, férfi- 
kalap és cilinderek eladók. Érdek- 
lődni délután 2-4-ig. I., Hitelbank 
II. em. ajtó 4. (2873) 

Kótták 
Mendelsohn, Sechubert, Mozart 
Beethoven négykezesek, valamint 
egész operák, jutányosan eladók. 
Érdeklődni 2-5-ig. I., Hitelbank 
II. em. ajtó 4. 

ZEZ7 

mellette 

hogy 
mikor hagyták magára a csend- 

j lás 70-80, sarok javitás 20 le 

Két finom antik 
nagyon jó állapotben, jutányo, 
adó. Cim: Mühle Vilmos. E 1. 
földszint 3. sz. Megtekinthető) 1a. 
6 óráig. 30 

Összecsukható vaság 
ruganyos matrac kidolgozássa 
jó állapotban eladó. Cim: Battl 
utca 9, földszint jobbra. Délelt 
12 ig. 

Lakás 
ÉEgy szoba-konyhás 

lakás azonnalra kiadó. Parp 1 
Rónác, Rét u. 

Egy szoba-konyhás 
lakás kiadó. Erzsébetváros, 1 
utca 68. 

Szuterén lakás 
uj családi házban azonnalra kia 
ker., Str. P. Vasici 3. (Kaszá 

Kiadó 
májusra 3, esetleg 4 szobás ni 
lakás. Erzsébetváros. Hattyu 
Ugyanott 60 hold föld eladó 

Modern 2 szobás 
lakás összes mellékhelyiségek (e 
azonkivül egy 1 szobás lakás 
tén modern mellékhelyiségő 
vizvezeték, villanyvilágitássa 
ládiházban, Belváros teljes öz 
lében. nov. 1-re kiadó, Cim: TI 
sportpálya, Str. Peles 8. Lun 
ki megálló előtt. 

Keresek 
november 1-re, szerény külöl 
ratu butorozott szobát, leheté 
Kossuth-tér közelében. II., ( 
udvar-u, 7. Scheer Emil szal 

! 

Elegánsan butorozott 
utcai szoba, külön előszol 
ezenkivül még 2 butorozott : 
mindkettő külön bejárattal, 
des fekvésü családi házban, ! 
ros teljes közelében nov. 1-é 

adó, házaspárnak is. Cim: T 
sportpálya, Str. Peles 8. Lunp 161 
ki megálló előtt. 9 

Különféle 

MA nyilik meg 
Roth L. müvészi 

fotótanfolyami 
A tanfolyam felöleli a sz 
fotografia teljes tananyagát, eni gy 
elvégzése a résztvevőknek tel at 
kiképzését biztositja és meg 
hetési lehetőséget nyujl 
Anatomia, rajzelmélet, s 
teoria, mozgásmüvészeti órák 
Krausz Ilonka festőmüvésznő 
CGal Endre szobrászművész én] 

vezetésével, 

Beiratkozás mérsékelt tan 
mellett Roth L. fotómütermébe 

MHoydor 3. 

vég 

Olcsó eipőtalpalás t 
Férfi cipőtalpalás 95-100 le hy 
rok javitás 335-40. Női cipől 
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(2875) vagy Delej cimre. ( 
EzEzin 

N vomda Részvénytársaságnál, Timisara 

jövök. Özv. Bősze Emilné, ] u 

sőrendü munka, tartós anyag 
velezőlap hivásra munkáért hi 

balsor és Bem-utca sarok. ( d. 

Rektewald Éva 
pirosigazolványa elveszett, megta 
a rendőrségen adia le. 

Elveszett 
egy gimpel féle nagy fekete boa, 1 
találója jutalom ellenében adja 
ker, Mühle Vilmos-u. 32. Ke 

I Ai.a 


